



**Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata**

**Iktató szám: 90/2017.**

**ELŐTERJESZTÉS**  
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2017. április 20-i ülésére

**Tárgy:** Javaslat a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartásának rendjéről szóló rendelet megalkotására (I. forduló)

**Előterjesztő:** Dr. Bácskai János polgármester

**Készítette:** Dr. Kasza Mónika irodavezető, Hatósági Iroda

**Előzetesen tárgyalja:** Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság a 2017. április 19-i ülésén

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Mizzák Ildikó s.k.**

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:**

<b>Rendelet</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	
<b>Határozat</b>	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input type="checkbox"/>	egyéb

<b>A döntéshez egyszerű minősített</b>	<input type="checkbox"/>	
	<input checked="" type="checkbox"/>	<b>többség szükséges.</b>

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

<b>igen</b>	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>nem</b>	<input type="checkbox"/>

**Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.**

**Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.**

**Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.**

## Tisztelt Képviselő-testület!

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság – továbbiakban: Bizottság – 2017. január 25-i ülésén javasolta a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 18/2015. (V. 26.) rendelet felülvizsgálatát és módosítását olyan szempontok mentén, amely egyértelmű módon határozza meg az engedély megadásának és visszavonásának egységes feltételeit, illetve azokat a kereteket, amelyek között a Bizottság mérlegelhet a döntése meghozatalánál.

Az elkészült koncepciót a Bizottság a 2017. március 22-i ülésén megvitatta és a VVKB 117/2017.(III.22.) sz. határozatában a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartásának rendjéről szóló 18/2015. (IV. 26.) rendelet módosításának szempontjait tartalmazó a Sz-117/2017. sz. előterjesztésben foglalt koncepcióval egyetértett, azt egyhangúan támogatta.

A Hatósági Iroda munkatársai elkészítettek egy – a jelen előterjesztés 4. sz. mellékletét képező – összefoglaló táblázatot, amely utcák szerint tartalmazza a Ferencváros területén található vendéglátó üzleteket, azok nyitvatartási idejét. Ebből megállapítható, hogy a frekvenciátabb, a legtöbb vendéglátó egységet magukban foglaló területek: Ráday utca, Tompa utca, Mester utca, Ferenc körút, Üllői út. A Ráday utcában a 24 óráig tartó nyitva tartás jellemző, egy üzlet 2-ig van nyitva. A Tompa utcában 23-24 óra az általános, egy-két üzlet van nyitva 1 óráig. Ugyanez mondható el a Mester utcáról is. Ennél további nyitvatartással (hajnali 4-5 óra) az Üllői úton és a Ferenc körúton találkozhatunk néhány üzlet esetében. Ez utóbbiaknál – feltehetően az egyébként is zajos éjszakai környezet miatt – nincsenek panaszok az üzletek éjszakai működésével kapcsolatban.

Elmondható, hogy a vendéglátó egységek zajkibocsátására vonatkozó panaszok száma jelentős mértékben csökkent az utóbbi években, ebben fontos szerepet játszik a rendszeres ellenőrzés, valamint az, hogy mára már mindegyik üzlet rendelkezik a számára megállapított zajkibocsátási határértékkel és az ennek teljesítését igazoló zajszakértői véleménnyel.

Amíg az üzletek működésével kapcsolatos zajra (zeneszolgáltatás) mind kevesebb panasz érkezik, az utóbbi években megszorodott az üzlet elé kikényszerített dohányosok által okozott zaj, valamint – a főként tavasztól ősziig tartó időszakban – a nyitott ablakokon beáramló dohányfüst okozta kellemetlenség miatti panaszok száma. Tekintettel arra, hogy maga a törvényhozó döntött úgy, hogy dohányozni kizárólag az üzlet előtti területen lehet, ez a – tulajdonképpen jogszerű – magatartás nem szankcionálható.

Nyilvánvaló azonban, hogy az üzlet előtt csoportosan dohányzó vendégek általában zajt is okoznak, erre pedig – jellegénél fogva – nem állapítható meg határérték. Ez a fajta zaj *a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rend. (Zajrendelet) 2. § j) pontja szerint veszélyes mértékű környezeti zajnak* minősül, csakúgy, mint a bírósági joggyakorlat szerint a vendéglátó egységbe érkező és onnan távozó vendégek által keltett zaj.

*A kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. tv. (Kertv.) 9. § (4) bekezdés c) pontja* fentiekkel kapcsolatban a jegyző, mint kereskedelmi hatóság számára hatáskört biztosít a következők szerint:

A tevékenységre vonatkozó jogszabályi és hatósági előírások megsértése esetén – a külön jogszabályban foglaltak szerint – a kereskedelmi hatóság, ha a kereskedő tevékenysége a

külön jogszabályban [Izd. Zajrendelet] meghatározott **veszélyes mértékű környezeti zajjal** jár, az üzlet környezetében, illetve a kereskedelmi tevékenység hatókörében élő lakók egészséges életkörülményeinek és pihenéshez való jogának biztosítása érdekében

- a) korlátozza 22 és 6 óra között a kereskedelmi tevékenységet, illetve az üzlet kötelező éjszakai zárva tartását rendeli el;
- b) korlátozza vagy megtiltja a vendéglátó üzletben a vendégek szórakoztatására nyújtott szolgáltatást, tevékenységet.

Az itt említett külön jogszabály – *a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rend.* – további szankcionálási lehetőséget biztosít a jegyző, mint kereskedelmi hatóság számára:

A jegyző a tevékenység folytatását megtiltja és a kereskedőt, illetve az üzletet a nyilvántartásból törli és az üzletet bezáratja, ha a kereskedő a külön jogszabályban meghatározott veszélyes mértékű környezeti zaj esetén, a lakók egészséges életkörülményeinek és pihenéshez való jogának biztosítása érdekében, a jogsértő állapot megszüntetéséig elrendelt kötelező zárva tartási időszak alatt továbbra is nyitva tart.

A jegyzőnek e döntései ellen fellebbezésnek nincs helye, kizárólag bírósági felülvizsgálat kérhető. A bíróság döntése ellen sincs helye fellebbezésnek.

Az egyedi jegyzői határozatok felülvizsgálatával kapcsolatos bírósági joggyakorlat kiforrottnak tekinthető. A Kúria és az elsőfokon eljáró bíróságok több ítéletben kifejtették, hogy **az üzlet vezetője felel a vendégek érkezésével és távozásával keltett zajártalomért**, valamint hogy **az üzlet nyitvatartása az érkező és távozó vendégek okozta „utcai zaj” miatt is korlátozható.** [Kúria Kfv. II. 37.761/2012/8.]

A helyi szabályozás (rendeletalkotás) kérdései, az ezzel kapcsolatos követelmények:

A Kertv. 6. § (4) bekezdése lehetővé teszi, a 12. § (1) bekezdésében pedig kifejezett felhatalmazást ad arra, hogy a települési (Budapesten a kerületi) önkormányzat képviselő-testülete – a helyi sajátosságok figyelembevételével – rendeletben szabályozza

- a) az üzletek éjszakai (22 és 6 óra közötti) nyitvatartásai rendjét, valamint
- b) a világörökségi területen működő, szeszes italt kimérő, árusító kereskedelmi, illetve vendéglátó üzletek 24 és 6 óra közötti nyitva tartásával összefüggő – a közbiztonsági, illetve a köztisztaság fenntartásához kapcsolódó – többletfeladatokhoz igazodó összegű felügyeleti díjat. (Ez utóbbi engedélyezése a jegyző hatáskörébe tartozik, az eljárásban a rendőrség szakhatóságként közreműködik.)

Az Alkotmánybíróság álláspontja szerint [282/B/2007.] e felhatalmazással az Országgyűlés mint jogalkotó azt juttatta kifejezésre, hogy megfelelőbbnek tartja, ha az üzletek éjszakai nyitva tartásának szabályozása tekintetében teret kap a helyi közösségek – adott esetben eltérő – igényeit figyelembe vevő önkormányzati rendeletalkotás.

E felhatalmazás alapján országszerte a legtöbb önkormányzat élt a rendeleti szabályozás lehetőségével, így két évvel ezelőtt Képviselő-testületünk is megalkotta a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 18/2015. (V. 26.) rendeletét.

Az üzletek, kereskedelmi szolgáltatók működésének szabályozására Európa szerte találunk példát, a német, francia, brit, belga törvények is helyi szintre delegálják a nyitva tartás szabályozását annak érdekében, hogy a vállalkozások gazdasági érdekei és a lakóközösségek életének tiszteletben tartásához fűződő közösségi és egyéni érdekek összeegyeztethetők legyenek.

Mind az Alkotmánybíróság, mind a Kúria több döntésében foglalkozott már az üzletek éjszakai nyitva tartására vonatkozó önkormányzati szabályozás egyes aspektusaival. A legfőbb bírói grémium megállapítása szerint az önkormányzati rendelet a megfelelően felmért helyi sajátosságra épülve normatív módon, általános szabályként épül be az üzlet működését befolyásoló közgazdasági-jogi környezetbe. E helyi sajátosságok a kereskedelmi tevékenység korlátozásának többféle módjára is okot adhatnak: az önkormányzat az adott település egy meghatározott körzetében, meghatározott típusú kereskedelmi üzletek esetében, illetve meghatározott időszakhoz kötötten, egyes napokon is korlátozhatja, kizárhatja vagy éppen engedélyezheti az éjszakai nyitva tartást. [282/B/2007. AB határozat; 1448/B/2007. AB határozat; 1235/B/2008. AB határozat; 1355/B/2008. AB határozat.]

Az önkormányzati jogalkotónak nagy a szabadsága abban a tekintetben, hogy a helyi viszonyok ismeretében az érintettek (az üzletet üzemeltetők és a lakóközösségek) közös érdekeinek összehangolása érdekében a leginkább elfogadható, követhető és hatékonynak minősülő megoldást válasszon a szabályozásban.

A Kertv. felhatalmazó rendelkezése alkotmányellenességének vizsgálatáról szóló 282/B/2007. AB határozatban a Testület abban a kérdésben, hogy a rendelkezés sérti-e a vállalkozáshoz való jogot, úgy foglalt állást, hogy „a vállalkozás joga a foglalkozás szabad megválasztásához való alkotmányos alapjog egyik aspektusa, annak egyik, a különös szintjén történő megfogalmazása. ... A vállalkozás joga tehát nem abszolútizálható, és nem korlátozhatatlan ... A vállalkozás joga annyit jelent – de annyit alkotmányos követelményként feltétlenül –, hogy az állam ne akadályozza meg, ne tegye lehetetlenné a vállalkozóvá válást. ... A vállalkozás jogától különböző kérdés az, hogy a vállalkozó milyen közgazdasági feltételrendszerbe lép be. ... A jogalkotónak nagy a szabadsága a vállalkozások kereténél szolgáló feltételrendszer megteremtése tekintetében. A jogalkotót itt csak az a követelmény köti, hogy ne alakítson ki olyan feltételrendszert, amelynek keretei között lehetetlenné válna a vállalkozáshoz való alapjog gyakorlása.” A Kertv. alapján az önkormányzatok az üzletek működésére vonatkozó jogi környezet bizonyos elemének – jelesül az éjszakai nyitva tartásnak – a meghatározására váltak jogosulttá. Ez nyilvánvalóan nem akadályozza meg, nem teszi lehetetlenné a vállalkozóvá válást, illetve a meglévő vállalkozások további működését.

*Az Európai Parlament és a Tanács belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelve (Irányelv) 9. cikk (1) bekezdése szerint: „a tagállamok a szolgáltatási tevékenység nyújtására való jogosultságot, illetve annak gyakorlását nem kötik engedélyezési rendszerhez, kivéve az alábbi feltételek teljesülése esetén:*

- a) az engedélyezési rendszer nem alkalmaz hátrányos megkülönböztetést az érintett szolgáltatóval szemben;
- b) az engedélyezési rendszert a közérdeken alapuló kényszerítő indok támasztja alá;
- c) a kitűzött cél kevésbé korlátozó intézkedés útján nem valósítható meg, különösen azért, mert az utólagos ellenőrzésre túl későn kerülne sor ahhoz, hogy az valóban hatékony legyen.”

A 10. cikk szerint az engedélyezési rendszernek olyan feltételeken kell alapulniuk, amelyek megakadályozzák az illetékes hatóságokat abban, hogy vizsgálati jogkörüket önkényesen alkalmazzák. E feltételek:

- a) megkülönböztetés-mentesek,
- b) azokat a közérdeken alapuló kényszerítő indok támasztja alá,
- c) arányosak a közérdekhez kapcsolódó céllal,
- d) világosak és egyértelműek,

- e) objektívek,
- f) előzetesen nyilvánosságra hozták azokat,
- g) átláthatóak és hozzáférhetők.

Az engedély megadásának esetét kivéve az illetékes hatóságtól származó bármely döntést, ideértve valamely engedély elutasítását vagy visszavonását is, alapos indokolással kell ellátni, továbbá azoknak bíróság vagy egyéb fellebbezési hatóság előtt megtámadhatónak kell lenniük.

Az Irányelv a 16. cikkében meghatározza a helyi szabályozással kapcsolatos követelményeket, amelyek egyben a szolgáltatásnyújtás szabadságának alapelvei:

- a) hátrányos megkülönböztetés tilalma: a követelmény sem közvetlenül, sem közvetve nem lehet megkülönböztető az állampolgárság, ill. jogi személyek esetén a letelepedés helye szerinti tagállam tekintetében;
- b) szükségesség: a követelménynek közrendi, közbiztonsági, közegészségügyi és környezetvédelmi szempontból indokoltnak kell lennie;
- c) arányosság: a követelménynek alkalmasnak kell lennie a kitűzött cél elérésének biztosítására, és nem haladhatja meg a cél eléréséhez szükséges mértéket.

Tisztelt Képviselő-testület!

A vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 18/2015. (V. 26.) rendelet felülvizsgálata során – a majd két év gyakorlati tapasztalatait alapul véve – megállapíthatóvá vált, hogy a szabályozásban olyan, a magasabb szintű jogszabályoknak is megfelelő módosításokat indokolt eszközölni, amelyek a helyi sajátosságokat jobban figyelembe veszik, a lakosság nyugalmanak, éjszakai pihenésének biztosítása mellett tekintettel van a vállalkozások érdekeire is úgy, hogy a vállalkozás szabadságának korlátozása nem haladja meg a szükséges mértéket, így megteremti az összhangot a két érdek között. Tekintettel arra, hogy a módosítás a rendelet több szakaszát érinti, a közérthetőség és átláthatóság okán célszerűbbnek látszik új rendeletet alkotni.

Az új rendelet felépítése és logikája szervesen illeszkedik abba a jogi rendszerbe, amely a kereskedelmi tevékenységek végzésével kapcsolatban meghatározza a jogszerű, valamint a lakosság egészséges környezethez való jogának érvényesülését biztosító működést, ugyanakkor a jogsértő működés szankcionálását is lehetővé teszi. Az új rendelet összhangban van a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 11/2015. (IV. 28.) sz. rendeletünk szabályaival csakúgy, mint a jegyző kereskedelmi hatáskörében gyakorolható szankcionálási jogkörével.

Az új rendelet szabályozása megfelel a fent említett uniós Irányelv követelményeinek is, hiszen

- normatív szabályokat tartalmaz, amely minden, adott időszakban nyitva tartani szándékozó üzletre irányadó. A normatív rendelkezés szintjén nincs olyan rendelkezése, amely egy vállalkozót, vagy a vállalkozók egy meghatározott csoportját elzárja a tevékenységtől;
- közérdeken alapul, vagyis általános célja a lakosság egészséges környezethez való jogának, éjszakai nyugalmanak, pihenésének biztosítása;
- megfelel az arányosság követelményének, vagyis az elérendő cél érdekében csak a legszükségesebb mértékben él korlátozással.

Egy, a fenti elvek mentén megvalósítandó szabályozástól joggal várhatjuk el, hogy a szükségesség-arányosság követelményének megfelelő rendeletet tudunk megalkotni, amely kellőképpen figyelembe és védelembe veszi a lakosság egészséges környezethez, pihenéshez való jogát, mi több, azzal, hogy a lakóközösségek számára is lehetővé teszi a Bizottság döntésének kezdeményezését, bizonyos fokig a választópolgárok is részt vehetnek közvetlen lakókörnyezetük alakításában, ami növelheti a társadalmi megelégedettséget. Ugyanakkor a korábbinál egy órával, illetve két napon két órával hosszabb nyitva tartás lehetővé tételével a vállalkozók érdekeit is kellőképpen figyelembe veszi, de nem korlátozza azt a szükségesnél nagyobb mértékben. A javasolt módosítások tehát egyrészt enyhítenek a szigorú szabályozáson, más tekintetben azonban szigorítanak is, hiszen a jegyző által – viszonylag gyors eljárásban – alkalmazható kötelező éjszakai zárva tartás elrendelésének lehetősége kellő visszatartó erőt jelent a kereskedő jogsértő magatartásával szemben.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2017. április 10.

**dr. Bácskai János s.k.**  
**polgármester**

### **Határozati javaslat**

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a ...../2017. sz. előterjesztés mellékletét képező, a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartásának rendjéről szóló .../2017.(...) rendelet tervezetét elfogadja és a kifüggesztéssel egyetért.

Határidő: 15 nap

Felelős: dr. Ruzsits Ákos Jenő aljegyző

- Mellékletek:
1. rendelet-tervezet
  2. rendelet-tervezet általános indokolása
  3. rendelet-tervezet részletes indokolása
  4. vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartása
  5. hatásvizsgálati lap

## **Előterjesztés 1. sz. melléklet**

### **Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének ...../2017.(.....) sz. rendelete a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartásának rendjéről**

Budapest Főváros IX. kerület Ferencvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 8. pontjában, valamint a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény (továbbiakban: Kertv.) 6. § (4) bekezdésében és a 12. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbiakat rendeli el:

#### **1. A rendelet hatálya**

##### **1. §**

- (1) A rendelet hatálya Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros közigazgatási területén vendéglátó üzletet (továbbiakban: üzlet) üzemeltető természetes személyekre, jogi személyekre és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetekre terjed ki.
- (2) A rendelet hatálya nem terjed ki
- a szálláshelyeken üzemeltetett, kizárólag a szálláshely-szolgáltatást igénybe vevők részére szolgáló vendéglátó-helyekre,
  - kulturális és sportlétesítményekben üzemeltetett üzletekre,
  - a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló jogszabály hatálya alá tartozó, rendezvénytartási engedéllyel rendelkező alkalmi és rendszeres rendezvényekre,
  - az aluljárókban, a bevásárlóközpontokban, valamint az üzemanyag-töltő-állomások területén üzemeltetett üzletekre,
  - azon üzletekre, amelyekben befogadóképesség hiányában helyben fogyasztásra nincs lehetőség.

#### **2. Értelmező rendelkezések**

##### **2. §**

- (1) E rendelet alkalmazása során
- bevásárlóközpont: a Kertv. 2. § 3. pontjában meghatározott fogalom;
  - sportlétesítmény: a sportról szóló 2004. évi I. törvény 77. § s) pontjában meghatározott fogalom;
  - szálláshely: a Kertv. 2. § 22. pontjában meghatározott fogalom;
  - üzlet: a Kertv. 2. § 27. pontjában meghatározott fogalom;
  - üzlettel rendelkezni jogosult: az üzlet tulajdonosa, közös tulajdonos esetén tulajdonostársak, haszonélvezettel terhelt ingatlan esetén a haszonélvező;
  - vendéglátás: a Kertv. 2. § 30. pontjában meghatározott tevékenység.

### **3. Az üzletek éjszakai nyitva tartásának rendje**

#### **3. §**

- (1) Az üzletek – a (2) bekezdésben foglalt kivételekkel – vasárnaptól csütörtökig éjszaka 23.00 óra és reggel 6.00 óra között, pénteki és szombati napokon éjszaka 24.00 óra és 6.00 óra között nem tarthatnak nyitva (a továbbiakban: korlátozás alá eső időszak).
- (2) Az (1) bekezdésben foglalt korlátozás nem vonatkozik
  - a) szilveszter éjszakájára;
  - b) arra az üzletre, amelynek üzemeltetője az e rendelet alapján kiadott állandó vagy eseti éjszakai nyitvatartási engedéllyel rendelkezik;
  - c) a kereskedelmi hatósághoz az e rendelet hatályba lépése előtt tett bejelentés szerint a korlátozás alá eső időszakban működő azon üzletre, amelynek üzemeltetője rendelkezik a 4. § (3) bekezdése f) pontjában meghatározott dokumentumokkal.

### **4. Állandó éjszakai nyitvatartási engedély**

#### **4. §**

- (1) Az üzletet az üzemeltetője a korlátozás alá eső időszakban csak állandó éjszakai nyitvatartási engedéllyel (továbbiakban: állandó nyitvatartási engedély) tarthatja nyitva.
- (2) Az állandó nyitvatartási engedély iránti kérelmet az e rendelet 1. sz. mellékletét képező nyomtatványon kell benyújtani a jegyzőhöz.
- (3) A kérelemnek tartalmaznia kell:
  - a) az üzemeltető nevét és székhelyét,
  - b) az üzlet nevét és címét,
  - c) a kapcsolattartó nevét és elérhetőségét,
  - d) a kérelmezett nyitvatartási idő megjelölését,
  - e) a kereskedelmi hatóság által vezetett, a kereskedelmi tevékenységet végzők nyilvántartásába vételről szóló igazolás számát,
  - f) a környezetvédelmi hatóság zajkibocsátási határérték megállapításáról szóló határozatának, valamint a zajkibocsátási határérték betartásának feltételeinek biztosításáról szóló határozat számát.
- (4) A kérelemhez mellékletként csatolni kell
  - a) az üzlettel rendelkezni jogosult(ak) hozzájárulását, amennyiben nem az üzemeltető a tulajdonos;
  - b) amennyiben nem az üzemeltető jár el, közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazást,
  - c) a 10. § (2) bekezdésében meghatározott igazgatási szolgáltatási díj megfizetésének igazolását.
- (5) A Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata tulajdonában lévő üzlethelyiségek esetén a jelen rendelet 4.§ (4) a) pontjában meghatározott hozzájárulást nem kell a kérelemhez mellékletként csatolni.



## 5. §

- (1) Az állandó nyitvatartási engedéllyel kapcsolatos döntések meghozatala átruházott hatáskörben a Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság (továbbiakban: Bizottság) hatáskörébe tartozik, másodfokon a Képviselő-testület jár el.
- (2) Az eljárás lefolytatásáról és a döntés előkészítéséről a jegyző gondoskodik.
- (3) A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság döntését a polgármester kiadmányozza.
- (4) Az állandó nyitvatartási engedély kiadása iránti kérelemre indult eljárásban a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény szerinti függő hatályú döntést a jegyző hozza meg.
- (5) Az állandó nyitvatartási engedély iránti kérelemre indult eljárást a jegyző megszünteti, ha a kérelmező a kérelmét a döntés meghozatala előtt visszavonja, vagy a hiánypótlási felhívásnak nem tesz eleget.

## 6. §

- (1) Az üzlet a korlátozás alá eső időszakban az állandó nyitvatartásról szóló bizottsági döntés alapján kiadott engedélyező határozat jogerőre emelkedését követően üzemelhet.
- (2) Az állandó nyitvatartási engedélyt az üzemeltető köteles az üzletben tartani, és az ellenőrzést végző hatóság kérésére azt bemutatni.
- (3) Zeneszolgáltatás 22.00 óra után kizárólag zárt nyílászárók mellett történhet.
- (4) Üzemeltetőváltás esetén az új üzemeltetőnek újra meg kell kérnie az állandó nyitvatartási engedélyt. Abban az esetben, ha az új üzemeltető változatlan üzemeltetési feltételekkel és változatlan termékkörrel veszi át az üzletet, a zajkibocsátásra vonatkozó szakértői véleményt nem kell csatolnia.
- (6) Az állandó nyitvatartási engedély visszavonásig érvényes.
- (7) Nem adható állandó nyitvatartási engedély, ha a jegyző kereskedelmi hatáskörében kötelező éjszakai zárvatartást rendelt el, annak jogerős feloldásáig.
- (8) Az üzemeltető az állandó nyitvatartási engedély hatálya alatt kérelmezheti a nyitvatartási idő módosítását:
  - a) ha csökkenteni kívánja, elegendő ezt a jegyzőnek bejelentenie, megjelölve a nyitvatartási idő végét,
  - b) ha meghosszabbítani akarja, az engedély módosítását kell kérnie.

- (9) A 3. § (2) bekezdés c) pontjában meghatározott üzlet üzemeltetőjének az állandó nyitvatartási engedélyt abban az esetben kell kérnie, ha a kereskedelmi hatósághoz bejelentett nyitvatartási idejét meghosszabbítani kívánja.

## **5. Állandó éjszakai nyitvatartás megtiltása, engedély visszavonása**

### **7.§**

- (1) A Bizottság visszavonhatja vagy korlátozhatja az állandó nyitvatartási engedélyt, illetve a 3. § (2) bekezdés c) pontjában meghatározott üzlet üzemeltetőjének megtilthatja vagy korlátozhatja a korlátozás alá eső időszakban történő nyitvatartását, ha
- a) ha azt a társasház (lakásszövetkezet), amelyben az üzlet üzemel, indokolással ellátott közgyűlési határozattal kezdeményezi;
  - b) a vendéglátó üzlet zajkibocsátása az éjszakai időszakban meghaladja a megállapított zajkibocsátási határértéket;
  - c) 22 óra után nyitott nyílászárók mellett zenét szolgáltat és emiatt vele szemben fél éven belül a közösségi együttélés szabályainak megsértése miatt jogerősen közigazgatási bírság került kiszabásra;
  - d) a nyitvatartási idő túllépése miatt vele szemben fél éven belül közigazgatási bírság kiszabására került sor.
- (2) Az állandó nyitvatartást engedélyező határozat jogerőre emelkedésétől számított hat hónapon belül közgyűlési határozattal nem kezdeményezhető az engedély visszavonása.
- (3) Az állandó nyitvatartási engedély visszavonása és a korlátozás alá eső időszakban történő nyitvatartás megtiltása esetén a határozat jogerőre emelkedésétől számított három hónapig ugyanazon üzemeltető számára nem adható újabb állandó nyitvatartási engedély.

## **6. Eseti éjszakai nyitvatartási engedély**

### **8. §**

- (1) A korlátozás alá eső időszakra eseti éjszakai nyitvatartási engedély (továbbiakban: eseti nyitvatartási engedély) kérhető alkalmi rendezvények (esküvő, családi ünnep, bál stb.) tartása céljából melynek időtartama legfeljebb a rendezvény megkezdését követő nap reggel 6.00 óráig terjedhet.
- (2) Az eseti nyitvatartási engedély iránti kérelmet az e rendelet 2. számú mellékletét képező nyomtatványon a jegyzőnél kell benyújtani legkésőbb az alkalmi rendezvényt megelőző 8. napig.
- (3) A kérelemnek tartalmaznia kell
- a) az üzemeltető nevét és a székhelyét,
  - b) az üzlet nevét és címét,
  - c) a kapcsolattartó nevét és elérhetőségét,
  - d) a kereskedelmi hatóság által vezetett, a kereskedelmi tevékenységet végzők nyilvántartásába vételről szóló igazolás számát,
  - e) a rendezvény időpontját, időtartamát,
  - f) a rendezvény jellegét

g) a környezetvédelmi hatóságnak a zajkibocsátási határérték megállapításáról szóló határozatának, valamint a zajkibocsátási határérték betartásának feltételeinek biztosításáról szóló határozat számát.

(4) A kérelemhez mellékletként csatolni kell a 10. § (2) bekezdésében meghatározott igazgatási szolgáltatási díj megfizetését igazoló dokumentumot.

## **9. §**

(1) Az eseti nyitvatartás engedélyezésével kapcsolatos döntést átruházott hatáskörben a jegyző hozza meg, másodfokon a Képviselő-testület jár el.

(2) Ugyanazon üzletre vonatkozóan egy naptári éven belül legfeljebb tizenöt alkalommal adható eseti nyitvatartási engedély.

(3) Az állandó nyitvatartási engedéllyel rendelkező, valamint a 3. § (2) bekezdés c) pontjában meghatározott üzemeltetőnek akkor kell eseti nyitvatartási engedélyt kérnie, ha a tervezett alkalmi rendezvény időtartama meghaladja az állandó nyitvatartási engedélyben meghatározott, illetve a kereskedelmi hatósághoz bejelentett nyitvatartási időt.

(4) Nem adható eseti nyitvatartási engedély, ha a kérelem benyújtását megelőző hat hónapon belül

a) az üzletet működtető ugyanazon üzemeltetővel szemben a zajos működésével kapcsolatban benyújtott panasz alaposnak bizonyult,

b) az üzletben megrendezésre került alkalmi rendezvény alkalmával rendőri intézkedésre került sor,

c) az üzemeltetővel szemben az üzlet működésével összefüggésben a közösségi együttélés alapvető szabályainak megsértése miatt jogerősen közigazgatási bírság kiszabására került sor,

d) az üzemeltető állandó nyitvatartási engedélyét a Bizottság jogerősen visszavonta, vagy jogerősen megtiltotta a korlátozás alá eső időszakban történő nyitvatartását.

(5) Az eseti nyitvatartási engedélyt az üzemeltető köteles az üzletben tartani, és az ellenőrzést végző hatóság kérésére bemutatni.

## **7. Eljárási szabályok**

### **10. §**

(1) Az eljárást a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény rendelkezései szerint kell lefolytatni.

(2) Az állandó és eseti nyitvatartási engedély iránti eljárás lefolytatásáért a kérelmező igazgatási szolgáltatási díjat köteles fizetni. Az igazgatási szolgáltatási díj összege 3000 Ft, amelyet csekken vagy átutalással kell megfizetni.

(3) Az eseti nyitvatartási engedély iránti kérelem elbírálásának ügyintézési határideje 8 nap.

- (4) Az engedélyező és az engedély visszavonásáról szóló határozatot meg kell küldeni a kérelmezőnek, a 4. § (4) bekezdés a) pontjában meghatározott hozzájárulás megadására jogosultaknak, a Fővárosi Kormányhivatal népegészségügyi feladatkörében eljáró kerületi hivatalának, tűzvédelmi hatóságnak, a kerületi rendőrkapitányságnak és a Ferencvárosi Közterület-felügyeletnek.
- (5) A jegyző nyilvántartást vezet mindazon üzletekről, amelyek állandó és eseti nyitvatartási engedéllyel rendelkeznek, valamint azon üzletekről, amelyek esetében az állandó nyitvatartási engedély visszavonásra, vagy a korlátozás alá eső időszakban történő nyitvatartás megtiltásra került. A nyilvántartás közérdekből nyilvános adatait az önkormányzat honlapján ([www.ferencvaros.hu](http://www.ferencvaros.hu)) havonta közzé kell tenni.

## **11. §**

Az e rendeletben foglaltak betartását a jegyző és a közterület-felügyelet ellenőrzi.

## **8. Záró rendelkezések**

## **12. §**

- (1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. Rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.
- (2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartásának rendjéről szóló 18/2015.(V.26.) sz. rendelete.

Budapest, 2017. ....

**A vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartásának rendjéről szóló ..../2017.(....) sz. rendelet  
1. sz. melléklete**

**ÁLLANDÓ ÉJSZAKAI NYITVATARTÁS ENGEDÉLYEZÉSE  
IRÁNTI KÉRELEM**

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartásának rendjéről szóló .../2017.(.....) sz. rendeletének 4.§-a alapján az általam üzemeltetett vendéglátó egység tekintetében kérem az állandó éjszakai nyitvatartás engedélyezését.

Az üzemeltető neve: .....

Az üzemeltető székhelye: .....

Kapcsolattartó neve: .....

Kapcsolattartó elérhetősége:

telefon: .....

e-mail: .....

Az üzlet neve: .....

az üzlet címe: Budapest IX., .....

A kereskedelmi tevékenység nyilvántartásba vételéről szóló igazolás száma: .....

Környezetvédelmi hatóság

1./ zajkibocsátási határérték megállapításáról szóló határozatának száma: .....

2./ határérték betartása feltételeinek biztosításáról szóló határozat száma: .....

Kérelmezett nyitvatartási idő:

hétfő: .....-tól .....-ig

kedd: .....-tól .....-ig

szerda: .....-tól .....-ig

csütörtök: .....-tól .....-ig

péntek: .....-tól .....-ig

szombat: .....-tól .....-ig

vasárnap: .....-tól .....-ig

**Kérelmemhez mellékelem**

- az üzlethelyiség tulajdonosának vagy haszonélvezőjének hozzájáruló nyilatkozatát, amennyiben az üzlethelyiség nem a kérelmező tulajdonát képezi
- meghatalmazást
- igazgatási szolgáltatási díj megfizetését igazoló dokumentumot

A határozatot

postai úton kérem megküldeni

személyesen kívánom átvenni

Budapest, .....

.....  
üzemeltető aláírása

**A vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartásának rendjéről szóló .../2017.(....) sz. rendelet  
2. sz. melléklete**

**ESETI ÉJSZAKAI NYITVATARTÁS ENGEDÉLYEZÉSE  
IRÁNTI KÉRELEM**

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartásának rendjéről szóló .../2017.(.....) sz. rendeletének 8.§-a alapján kérem az eseti éjszakai nyitvatartás engedélyezését.

Az üzemeltető neve: .....

Az üzemeltető székhelye: .....

Kapcsolattartó neve: .....

Kapcsolattartó elérhetősége:

telefon: .....

e-mail: .....

Az üzlet neve: .....

az üzlet címe: Budapest IX., .....

A kereskedelmi tevékenység nyilvántartásba vételéről szóló igazolás száma: .....

Környezetvédelmi hatóság

1./ zajkibocsátási határérték megállapításáról szóló határozatának száma: .....

2./ határérték betartása feltételeinek biztosításáról szóló határozat száma: .....

A rendezvény időpontja: 20... év ..... hó .... nap,

kezdet: ..... óra, befejezése: ..... óra

jellege: .....

Melléklet: az igazgatási szolgáltatási díj megfizetését igazoló dokumentum.

A határozatot

postai úton kérem megküldeni,

személyesen kívánom átvenni.

Budapest, .....

.....  
üzemeltető aláírása

## INDOKOLÁS

### ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS

A Kertv. 6. § (4) bekezdése lehetővé teszi, a 12. § (1) bekezdésében pedig kifejezett felhatalmazást ad arra, hogy a települési (Budapesten a kerületi) önkormányzat képviselő-testülete – a helyi sajátosságok figyelembevételével – rendeletben szabályozza

- a) az üzletek éjszakai (22 és 6 óra közötti) nyitvatartásai rendjét, valamint
- b) a világörökségi területen működő, szeszes italt kimérő, árusító kereskedelmi, illetve vendéglátó üzletek 24 és 6 óra közötti nyitva tartásával összefüggő – a közbiztonsági, illetve a köztisztaság fenntartásához kapcsolódó – többletfeladatokhoz igazodó összegű felügyeleti díjat. (Ez utóbbi engedélyezése a jegyző hatáskörébe tartozik, az eljárásban a rendőrség szakhatóságként közreműködik.)

Az Alkotmánybíróság álláspontja szerint [282/B/2007.] e felhatalmazással az Országgyűlés mint jogalkotó azt juttatta kifejezésre, hogy megfelelőbbnek tartja, ha az üzletek éjszakai nyitva tartásának szabályozása tekintetében teret kap a helyi közösségek – adott esetben eltérő – igényeit figyelembe vevő önkormányzati rendeletalkotás.

A helyi sajátosság tekintetében a Kúria – egy fővárosi kerületi rendelet kapcsán – köztudomású, s ezért bizonyítást nem igénylő tényként állapította meg, hogy az érintett önkormányzat fővároson belüli közismert elhelyezkedése, az urbanizáltság foka és jellege helyi sajátosként indokolja, hogy – az egyedi és utólagos hatósági fellépési lehetőségeken túl – normatív módon, jogi eszközökkel védje a helyi lakosság éjszakai nyugalma. [Köf. 5011/2012/7.]

E felhatalmazás alapján országszerte a legtöbb önkormányzat élt a rendeleti szabályozás lehetőségével, így Képviselő-testületünk is megalkotta a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 18/2015. (V. 26.) rendeletét.

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság – továbbiakban: Bizottság – 2017. január 25-i ülésén javasolta a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 18/2015. (V. 26.) rendelet felülvizsgálatát és módosítását olyan szempontok mentén, amely egyértelmű módon határozza meg az engedély megadásának és visszavonásának egységes feltételeit, illetve azokat a kereteket, amelyek között a Bizottság mérlegelhet a döntése meghozatalánál.

A rendelet főszabályként meghatározza, hogy az éjszakai nyitvatartáshoz engedélyt kell kérni, ez a rendelkezés azonban **nem vonatkozik azon üzletekre, amelyek a rendelet hatályba lépésekor a kereskedelmi hatósághoz tett bejelentésük szerint éjszaka is nyitva tartanak, illetve amelyek állandó éjszakai nyitvatartási engedéllyel rendelkeznek.** Az engedély megadásának, illetve az engedély alól mentesülők esetében a változatlan nyitva tartás feltétele a zajvédelmi követelmények kormányrendeletben meghatározottak szerinti teljesítése.

A rendelet meghatározza a kérelem benyújtásának formai és tartalmi követelményeit, ügyelve arra, hogy a kérelmezőtől ne követeljen meg olyan dokumentum csatolását, amelyet a környezetvédelmi vagy kereskedelmi iratok tartalmaznak, ezekre elegendő utalni a kérelemben. A döntés előkészítését végző jegyző feladata ezen iratoknak a döntésre jogosult

bizottság elé terjesztése. Részletesen tartalmazza a rendelet a szabályok megsértőivel szemben alkalmazható szankciókat, amelyek alkalmasak arra, hogy kellő visszatartó erőt jelentsenek a jogsértő magatartástól. A szabályok betartása esetén azonban – amelyek gyakorlatilag a közösségi együttélés konvencionális szabályait rögzítik – hosszú távon biztosítható a vállalkozások és a lakosság együttélése, együttműködése.

Az engedélyezési eljárás lefolytatásáért fizetendő 3000 Ft összegű igazgatási szolgáltatási díj az önkormányzat bevételeit képezi.

## **RÉSZLETES INDOKOLÁS**

### **1. §-hoz**

A rendelet területi és személyi hatályát állapítja meg, továbbá meghatározza az az alóli kivételeket.

### **2. §-hoz**

Az értelmező rendelkezéseket, fogalom-meghatározásokat tartalmazza, a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009.(XII.14.) IRM rendelet 70.§ (1) bekezdése alapján a felhatalmazó rendelkezést tartalmazó jogszabályban meghatározott értelmező rendelkezést nem megismételve.

### **3. §-hoz**

Az üzletek éjszakai nyitvatartásának rendjét meghatározó fő szabályt és az az alóli kivételeket tartalmazza.

### **4. §-hoz**

A kivételként meghatározott állandó éjszakai nyitvatartási engedély iránti kérelem kötelező tartalmát és a mellékletként csatolandó dokumentumokat határozza meg. A kérelem a rendelet mellékletét képező nyomtatványon nyújtandó be, amely csupán az üzlet működésével kapcsolatos legszükségesebb adatokat tartalmazza. Mellékletként csupán a hozzájárulásokat kell csatolnia a kérelmezőnek, a hatóságnál rendelkezésre álló dokumentumokra elegendő a kérelemben hivatkozni.

### **5. §-hoz**

Az állandó éjszakai nyitvatartás engedélyezésével kapcsolatos hatásköri szabályokat, valamint az engedélyezés feltételeit tartalmazza. A kérelmet és a határozat meghozatalához szükséges dokumentumokat, közöttük a szakértői véleményt a döntés előkészítését végző jegyző terjeszti a Bizottság elé, a döntést a polgármester kiadmányozza.



#### 6. §-hoz

Az állandó éjszakai nyitvatartással rendelkező üzlet, illetve üzemeltető által betartandó szabályokat tartalmazza. Itt kerültek meghatározásra azok a követelmények, amelyeket az üzemeltető az éjszakai nyitvatartás alatt köteles betartani.

#### 7. §-hoz

Az állandó éjszakai nyitvatartási engedély visszavonásának, illetve azon üzletek esetében, amelyek mentesülnek az engedély megszerzése alól, az éjszakai nyitvatartás megtiltásának eseteit tartalmazza.

#### 8. §-hoz

A korlátozás alóli kivételként meghatározott eseti éjszakai nyitvatartási engedély iránti kérelem benyújtási határidejét és a kérelem kötelező tartalmát határozza meg.

#### 9. §-hoz

Az eseti éjszakai nyitvatartás engedélyezésével kapcsolatos hatásköri szabályokat, valamint az engedélyezés feltételeit tartalmazza, továbbá meghatározza azokat az eseteket, amikor nem adható ki az engedély.

#### 10. §-hoz

Az eljárási, valamint a nyilvántartással kapcsolatos szabályokat tartalmazza.

#### 11. §-hoz

A rendeletben foglalt rendelkezések betartásának ellenőrzését határozza meg,

#### 12. §-hoz

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz.

## **Előterjesztés 3. számú melléklete**

### **ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP**

**Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-  
testületének  
a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartásának rendjéről szóló  
..../2017. (...) rendeletéhez**

#### **1. Társadalmi hatások**

A rendelet megalkotásával részletesen szabályozza és feltételekhez köti a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartását, biztosítva ezzel a kerület polgárainak éjszakai nyugalma, az egészséges környezethez való jogának érvényesülését. Várható a lakossági panaszok csökkenése, az elégedettség mutatók növekedése.

#### **2. Gazdasági, költségvetési hatások**

A rendelet megalkotása az önkormányzat kiadásaira nincs hatással, az igazgatási szolgáltatási díj az önkormányzat bevételeit képezi.

#### **3. Környezeti hatások**

A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatásai pozitívak. A rendelettel biztosítható a kerület lakosainak éjszakai pihenése, az egészséges környezethez való jog érvényesülése, ugyanakkor kevésbé korlátozza a vállalkozás szabadságát.

#### **4. Egészségügyi követelmények**

A rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségügyi követelményei nincsenek.

#### **5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások**

Nem kell számolni az előkészítést végző munkatársak terheinek növekedésével, ugyanakkor csökkenhet a Bizottságra háruló munkateher.

#### **6. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti és pénzügyi feltételek**

Az előkészítő munka feltételei (személyi, szervezeti) a Hatósági Irodán továbbra is biztosítottak.

**Előterjesztés 4. sz. melléklete**

<b>Vendéglátó üzletek nyitvatartása (2017. februári állapot)</b>			
<b>Üzemeltető</b>	<b>Üzletcím</b>	<b>Fantázianév</b>	<b>Nyitvatartás</b>
Diva Agency Hungary Kft.	Albert Flórián út 5-7.	Mirr-Murr	H-P: 07:00-15:00, Szo-V: zárva
Onim Édesség Kft.	Albert Flórián út 5-7.	László Büfé II.	H-V: 07:00-16:00
AMIX Economy Kft-	Albert Flórián út 12.	MARESZ BÜFÉ	H-Szo: 10:00-19:00,V: 14:00-19:00
Varda Magyarország Kft.	Albert Flórián út 2-6.	OTH Büfé	H-P: 07:00-15:00, Szo-V: zárva
Corvin Hotel-ITH Kft.	Angyal u. 31.	CORVIN HOTEL BUDAPEST ÉTTEREM	H-V: 07:00-23:00
Payam Kurd Kft.	Angyal u. 13.	Mester Gyros	H-Szo: 09:00-04:00, V: 09:00-02:00
Gnocco Kft.	Angyal u. 1-3.	Angyal Étterem	H-P: 08:00-15:00, szo-V: Zárva
O3 Kft.	Angyal u. 28.	MARIKA NÉNI KÁVÉZÓJA	H-P: 10:00-21:00, Szo-V: Zárva
NAM 2004 Kft.	Angyal u. 34.	REGGELIZŐ- KÁVÉZÓ	H-P: 07:30-16:00, Szo-V: Zárva
Ördi Kft.	Aszódi u. 14.	Mami Sörözője	H-P: 07:00-23:00
Burg Party Service Kft.	Bajor Gizi Park 1.	Büfé, Kávézó 2-2 db.	H-V: 09:00-24:00

Burg PS Rendezvényszervező Kft.	Bajor Gizi Park 1.	Színészklub	H-V: 09:00-23:00
Tényleg Kft.	Bakáts u. 1-3.	Tényleg Espresso Bar	H-P: 07:00-19:00, Szo: 07:00-13:00, V: zárva
Vidám Nony Kft.	Bakáts u. 1-3.	Grafika Borozó	H-K: 14:00-24:00, Sze-Szo: 14:00- 02:00, V: 14:00- 24:00
Kurd Sasok Kft.	Bakáts tér 9.	Magyar és Kurd Étkezde	H-P: 10:00-18:00, Szo: 10:00-16:00, V: zárva
Gastro-Tom Bt.	Bakáts tér 12.	500 Szempár Étterem és Kávézó	H-V: 11:00-15:00
Kurd Sasok Kft.	Bakáts tér 9. fszt. 3.	Pars Büfé	H-Szo: 09:00- 04:00, V: 10:00- 24:00
Orfeusz'98 Kft.	Bakáts tér 2.	Orfeusz Söröző	H-P: 15:00-24:00, szo: 17:00-24:00, V: Zárva
Julienne Kft.	Márton u. 15. (Balázs BÉla u. 35.	KEKKH ÉTTEREM és Büfé	H-Cs: 07:30-15:00, P: 07:30-14:00, Szo-V: zárva
KER-KER Bt.	Balázs Béla u. 10/b	EMI KIFŐZTE	H-Cs: 07:00-18:00, P: 07:00-16:00, Szo-V: Zárva
F.I.D. Italian Restaurant Kft.	Berzenczey u. 4-6.	Garam Masala Indiai Büfé	H-P: 11:00-19:00, szo-V: Zárva
Bumbar 87 Kft.	Berzenczey u. 14.	Öreg Óra	H-Szo: 09:0-24:00, V: 12:00-24:00
Coin Pub Kft.	Bokréta u. 29.	TABDI BOROZÓ	H-V: 06:00-20:00
Joley Euro Kft.	Boráros tér 2.	KELETI FINOMSÁG	H-V: 09:00-21:00

Jazmin-Rasoul Kft.	Boráros téri alauljáró	MINI MILÁNÓ	H-Szo: 0:00-24:00, V: 0:00-22:00
Kevinito Csemege Kft.	Boráros téri alauljáró	DUNAPART BOROZÓ	H-P: 06:00-21:00, szo-V: 08:00-20:00
Frappellas Bt.	Boráros tér 7. Ü/7.	FRAPPELLAS	H-Sze: 06:30- 21:00, Cs-P: 06:30- 23:00, Szo: 09:00- 23:00, V: 09:00- 21:00
Tresser Restaurants Kft.	Boráros tér 4.	McDonald's	H-V: 08:00-22:00
ME-KO-Resti Kft.	Boráros téri aluljáró	Gyros Kuckó	H-V: 0:00-24:00
ELKA Kft.	Boráros tér 3.	ARANY- TENGER KÍNAI ÉTTEREM	H-V: 10:00-22:00
JJG Bor Kft.	Csarnok tér 5.	BORBÍRÓSÁG ÉTTEREM	H-Szo: 12:00- 23:30, V: zárva
Kevinito Csemege Kft.	Csengettyű u. 10.	Csengettyű Kávézó	H-P: 07:00-22:00, Szo-V: 08:00- 22:00
Trade Froce Hungary Kft.	Czuczor u. 5. pince	EGYETEM PRESSZÓ	H-Szo: 16:00- 02:00, V: Zárva
WEPIST Bt.	Czuczor u. 2-10.	Coffeeshop Company Kávézó	H-P: 07:30-20:30, Szo: 08:00-19:00, V: Zárva
STÚDIUM GASTRO Kft.	Czuczor u. 2-10.	39-ES STÚDIUM ÉTTEREM	H-P: 07:30-17:00, Szo-V: zárva
KEGFEJ Kft.	Dandár u. 3.	Dandár Büfé	H-V: 08:00-19:00

Pékszoli Kft.	Dési Huber u. 20.	Tinódi Pékség	Május 1-október 15: H-P: 06:30-21:00 Szo: 7:00-21:00 V: 08:00-21:00  Október 15-április 30.: H-P: 06:30-20:00 szo: 07:00-20:00 V: 08:00-20:00
Vaszilakis Bt.	Dési Huber u. 20.	VASILIS GYROS	H-P: 10:00-19:00, szo-V: Zárva
P- Geri Kft.	Dési Huber u. 2.	Szederinda Étterem	H-P: 07:00-19:00, Szo-V: 07:00-18:00
Pálma Drink Bt.	Ecseri-Üllői út	Pálma-Drink	H-P: 08:00-22:00, Szo-V: 08:00-20:00
Ri Sheng Kft.	Ecseri-Üllői út	KÍNAI GYORSBÜFÉ	H-P: 10:00-22:00, Szo-V: 10:00-21:00
Dream Burger Gyros Kft.	Ecseri-Üllői út	Pizza King	H-V: 0:00-24:00
Mokasz Kft.	Ecseri út-Üllői út	Cukrászda	H-P: 06:00-19:30, szo: 06:30-17:30, V: 09:00-17:00
Dumpl Brother's Kft.	Erkel u. 3.	GOMBRO'C	H-szo: 11:00-21:00, V: zárva
Greensheep Beer Kft.	Erkel u. 11.	Green Sheep Bar	H-CS: 15:00-24:00, P: 15:00-01:00, szo: 16:00-01:00, V: Zárva
Bernáth Manufaktúra Kft.	Erkel u. 9.	Pizzamanufaktura	H-Szo: 11:00-21:00, V: 17:00-21:00
Mixer Akadémia Kft.	Erkel u. 13/A	BOLS MIXER AKADÉMIA	alkalomszerűen

INTERCENTER-2000 Kft.	Ernö u. 30-34.	Hanoi Xua Authentic Vietnamese Restaurant	H-V: 11:00-22:00
Accor-Pannonia Hotels Zrt.	Ferde u. 1-3.	ÉTTEREM	H-V: 06:30-10:00, 12:00-22:30
Accor-Pannonia Hotels Zrt.	Ferde u. 1-3.	IBIS BUDAPEST AERO	H-V: 0:00-24:00
Q-ME-RO Kft.	Ferenc krt. 19-21.	HOTEL SWING CITY	H-V: 0:00-24:00
DÖNER KEBAB OMF Kft.	Ferenc krt. 22.	Döner Kebab Kft.	H-V: 06:00-22:00
Western World Kft.	Ferenc krt. 17.	Western Étterem Pizzéria	H-Sze: 11:00-02:00, CS-Szo: 11:00-04:00, V: 11:00-02:00
Nimasaz Tech Kft.	Ferenc krt. 17.	CAFÉ KLAVIER	H-Szo: 07:00-22:00, V: Zárva
Morin's Bakery Kft.	Ferenc krt. 16.	Morins's Bakery	H-V: 05:00-22:00
Payam Kurd Kft.	Ferenc krt. 22.	MESTER GYROS	H-Szo: 10:00-22:00, V: Zárva
Yor Nippen 2013 Kft.	Ferenc krt. 34.	BarCraft e-sport Pub	H-V: 14:00-24:00
Martin Testvér Kft.	Ferenc krt. 7.	Szultana Büfé	H-V: 0:00-24:00
Jasim Ali	Ferenc krt. 25.	HELLO GYROS	H-Szo: 08:00-04:00, V: 10:00-24:00
PKE Kilenc Kft.	Ferenc krt. 44.	Pizza King Express és Istanbul Kebabs Gyros	H-V: 0:00-24:00

Ferenc Kávézó Kft.	Ferenc krt. 36.	Ferenc kávézó	H-szo: 10:00-24:00, V: 14:00-24:00
MLINAR H Kft.	Ferenc krt. 13.	MLINAR CAFÉ	H-P: 06:30-20:00 Szo: 08:00-15:00 V: Zárva
G+K BRAHMA Kft.	Ferenc krt. 24.	SPORT 7 SÖRÖZŐ	H-V: 10:00-24:00
TOMATOHOBBY Kft.	Ferenc krt. 45.	TORNÁDÓ CSOCSÓ KLUB	H-Szo: 14:00-04:00, V: 15:00-04:00
Réti Drink Kft.	Ferenc krt. 20.	X1 Söröző	H-sze: 12:00-02:00, Cs: 12:00-03:00, P: 12:00-04:00, Szo: 14:00-03:00, V: 15:00-24:00
Atikextra Food Kft.	Ferenc krt. 19-21.	Istanbul Török Gyorsétterem	H-sze: 09:00-04:00, Cs: 09:00-05:00, P: 09:00-06:00, V: 09:00-04:00
Angyali Fortuna Kft.	Ferenc krt. 32.	ZÖLD GYÉMÁNT SÖRÖZŐ	H-V: 09:00-02:00
Norbulingka Kft.	Ferenc krt. 24.	TIBETI ÉTKEZDE	H-Szo: 09:00-04:00, V: 09:00-24:00
Hangjegy Kuckó Kft.	Ferenc tér 1.	Rocky Sörbár	H-P: 14:00-23:00, Szo-V: 15:00-23:00
Koval Bt.	Ferenc tér 14.	Réteskék Kávézó	H-P: 09:00-20:00, Szo: 09:00-13:00, V: Zárva
KoVekni Kft.	Ferenc tér 11.	VEKNI	H-P: 07:00-19:00, szo-V: Zárva
ZO Kitchen Vendéglátó Kft.	Ferenc tér. 2-3. fszt.	PETRUS	H, V: zárva, K-Szo: 12:00-23:00



BORÉ-KER Kft.	Fék u. 6.	JUNO	H-V: 06:00-22:00
Evő Manó Bt.	Fék u. 3.	EVŐ MANÓ	H-V: 06:00-22:00
Elamen Zrt.	Fék u. 1.	Vasút Étterem	H-V: 07:00-14:00
Tesók Bár Kft.	Fővám tér 11-12.	Bálna Terasz	H-V: 12:00-22:00
Solties Hungary Kft.	Fővám tér 11-12.	SOLTIES TERASZ	H-V: 11:00-02:00
ELMIB Hálózati Kft.	Fővám tér 11-12.	Sport Terrace	H-V: 13:00-04:00
Corvinus 39 Gastro Kft.	Fővám tér 8.	Corvinus 39 Önkiszolgáló Étterem	H-P: 08:00-17:00, Szo-V: Zárva
MeseBuborék Családi Napközi Kft.	Fővám tér 8.	SNACK AND COFFEE	H-P: 07:30-18:30, Szo-V: Zárva
BIG-SHOT Kft.	Fővám tér 11-12.	Esetleg Bár és bistro	H-CS: 10:00- 22:00, P-szo: 10:00-24:00, V: 10:00-22:00
Schedel Partners Kft.	Fővám tér 11-12.	Palacsintázó	H-Szo: 10:00- 20:00, V: 10:00- 18:00
Humán Immobilia Kft.	Fővám tér 11-12.	JÓNÁS kézműves sörház	H-Cs: 10:00-24:00, P-szo: 10:00-02:00, V: 10:00-23:00
OXYGREEN Kft.	Fővám tér 11-12.	Esco Bar & CAFE	H-Sze: 12:00- 21:00, Cs-Szo: 12:00-23:00, V: 12:00-21:00
Buko-Vino Hungárió Kft.	Fővám tér 11-12.	BORSzágház Étterem	H-CS: 06:00- 22:00, P-V: 06:00- 24:00

Olimpicafe Kft.	Fővám tér 11-12.	OLIMPICAFE	H-Cs: 10:00-20:00, P-Szo: 10:00-22:00, V: 10:00-20:00
Erdődi Péter és társai Kft.	Gát u. 31.	Pizza Rakéta	H-CS: 11:00-23:00, P-Szo: 11:00-24:00, V: 11:00-23:00
Green Door Pub Kft.	Gönczy Pál u. 6.	Green Door	H-Szo: 16:00-22:00, V: Zárva
Happy Red Bt.	Gubacsi út 20-22. bejárat Timót u. felől)	Szili Büfé	H-P: 06:00-16:00, Szo: 07:00-14:00, V: zárva
Kevinito Csemege Kft.	Gubacsi út- Határ út	Végállomás Söröző	H-Szo: 06:00-22:00, V: 07:00-22:00
Ardemagol Kft.	Gubacsi út 34.	Sza-Sa Burger & Gyros	H-V: 07:00-21:00
MEXAN TRADE Kft.	Gubacsi út- Határ út	Látványpékség-Fagyizó	H-P: 05:00-23:30, Szo-V: 08:00-23:30
Eurocamion Kft.	Gubacsi út 47.	Eurocamion Büfé	H-P: 06:00-19:00, Szo: 06:00-17:00, V: 07:00-15:00
SUPER B+B Bt.	Gubacsi út 30.	Büfé	H-P: 07:30-16:00, Szo-V: zárva
Gastorg Rt.	Gubacsi út 21.	Cimbora Kocsmá	H-P: 06:00-20:00, Szo-V: Zárva
Grill'97 bt.	Gubacsi út 6.	Grill Büfé	H-V:07:00-17:00
Crazy Mama Kft.	Gubacsi út 97.	Crazy Mama	alkalomszerűen 18:00-02:00 között
Euroliad Kft.	Gyáli út 35-37.	Zöldfehér Ételbár	H-Szo: 06:30-16:00, V: zárva

Onim Édesség Kft.	Gyáli út 17-19.	Merényi Büfé	H-V: 06:30-16:00
PizzaGirl Kft.	Gyáli út 33-35.	PizzaGirl	H-V: 10:30-22:00
Portness C.E Kft.	Gyáli út 36.	Étterem	H-P: 05-14:00, szo-V: Zárva
Glonczi Andrea	Gyáli út 35-37.	Juhtúrós lepény	H-Szo: 08:00-20:00, V: 09:00-18:00
Interkerid Kft.	Gyáli út 5-7.	Büfé	H-V: 07:00-17:00
Interkerid Kft.	Gyáli út 17-19.	Büfé	H-V: 07:00-15:00
Hormax.hu Kft.	Gyáli út 33.	ÉTEL OÁZIS	H-P: 08:00-16:00, Szo-V: Zárva
Proposer Kft.	Gyáli út 3/B	HOTEL FORTUNA DRINK BAR	H-V: 0:00-24:00
McDonlad's Kft.	Gyáli út 46-18.	McDonald's	lobby: H-V: 07:00-23:00, drive: H-V: 0:00-24:00
LSH-EX Kft.	Gyáli út 37/A	BÜFÉ	H-Cs: 08:00-14:00, P: 08:00-12:00, Szo-V: Zárva
Gyáli 21 Bt.	Gyáli út 21-23.	Büfé	H-P: 06:00-21:00, szo-V: 08:00-20:00
Gyáli 21 Bt.	Gyáli út 21-23.	Büfé	H-V: 05:00-22:00
ENZO 1 Kft.	Gyáli út 5-7.	KORGÓ GYOMOR BÜFÉ	H-V: 07:00-19:00

Zajiné Bakos Erzsébet	Gyáli út 15/A	Kisvendéglő	H-P: 08:00-22:00, Szo-V: 10:00-22:00
YING Kft.	Gyáli út 3/B	TAIWAN Étterem	H-V: 11:00-24:00
M.R.W. TRADE Kft.	Haller u. 22.	DODO	H-P: 11:00-15:00, szo-V: Zárva
Fiore Vittoria Kft.	Haller u. 20.	PinkCake Cukormentes Cukrászda	H-V: 10:00-18:30
Junior Zrt.	Haller u. 29.	OKI Büfé	H-P: 07:00-17:00, szo: 07:00-14:00, V: zárva
Anatolian Trade Kft.	Haller u. 24.	Anatolia Török Étterem	H-P: 09:30-18:30, Szo-V: zárva
Ye Hui Hungary Kft.	Haller u. 4.	Kínai Gyors Büfé	H-P: 10:00-22:00, Szo-V: 10:00-20:00
H-J BOX Kft.	Haller u. 24.	Tortilla Boks	H-P: 09:00-16:00, Szo-V: Zárva
Beni Gyros Kft.	Haller u. 2.	Saloniki Gyros Taverna	H-P: 10:00-15:00, szo-V: Zárva
Spirálfood Kft.	Haller u. 3-5.	Metropol étterem	H-Cs: 07:30-16:00, p: 07:30-14:00, szo-V: zárva
Mohachama Kft.	Haller u. 12.	CHAM Salátabár	H-P: 07:00-21:00, szo: 08:00-18:00, V: Zárva
Pukholm Kft.	Haller u. 12-14.	RÉPA ROZI	H-Szo: 10:00-22:00, V: zárva
Kórház Büfé Kft.	Haller u. 29.	Kórházi Büfé	H-CS: 07:00-16:30 P: 07:00-15:00 Szo: 07:00-13:00 V: Zárva

Tamás Bácsi Konyhája Kft.	Haller u. 84-86.	Grill Csirke	H-P: 09:00-18:00, Szo: 09:00-15:00, V: Zárva
Lizsi-Bou 2008 Kft.	Haller u. 23-25.	MANAMANA KÁVÉZÓ	H-Szo: 08:00- 22:00, V: zárva
9 Mester Bt.	Haller u. 11-13.	ÍZ-LELŐ	H-P: 10:00-16:00, szo-V: Zárva
No1. Gyros Kft.	Határ úti pavilonsor	GYROS BÜFÉ	0-24
Jt-Tuti Bt.	Határ úti pavilonsor forgalomirányító épület	LÁNGOS BÜFÉ	H-P:5-21 Szo:6-19 V:8-19
Nagyragu Kft.	Ifjú munkás u. 31.	BÜFÉ	H-P:7.30- 14.30Szo-V:zárva
Gori Family Food Kft.	Illatos út 10/A.	SÁRGA HÁZ	H-P:7-16 Szo-V: zárva
Istger Kft.	Imre u. 2.	TRAPÉZ KÁVÉZÓ ÉS ÉTTEREM	H-K: 10-24 Sze-P: 10-02 Szo: 13-02 V: Zárva
Safepak Kft.	Ipar u. 5.	MY CANTEEN + KÁVÉZÓ	H-P: 8-15 Szo-V: zárva
Safepak Kft.	Ipar u. 5.	MY CANTEEN + ÉTTEREM	H-P: 11.00-15.30 Szo-V: zárva
Csajbók Kft.	Ipar u. 7. fszt. 2.	COFE MONACO COCKTAIL BÁR	H: 09-19 K: 11-23 Sze-Cs: 09-23 P-Szo: 09-02 V: 09-21
Calvin Bistro Kft.	Kálvin tér 8.	CALVIN ÉTTEREM KÁVÉZÓ	H-V: 11.00 - 22.00

Flor N Go Kft.	Kálvin tér 5. aluljáró	FLOR N GO	H-Szo: 08.00-20.00 V: 08.00-12.00
K és K Büfé Kft.	Kálvin tér 1. aluljáró	BROTHERS	H-P: 05.30-20.30 Szo: 08-15 V: 08-13
Monyó Reatail Kft.	Kálvin tér 7.	MONYO CAFÉ	H-Sze: 12.00 - 24.00, Cs-P: 12.00 - 02.00, Szo: 17.00 - 02.00, V: Zárva.
Zora Lamental Kft.	Kálvin tér 9.	ROSTÉLYOS ÉTTEREM ÉS KÁVÉZÓ	H-V: 09-24
Pia Plusz Kft.	Kálvin tér 3/2. üzlet	PIZZA ROCKET	H-V: 07-22
Jin LL. Kft.	Kálvin tér 7.	GYORS ÉTTEREM	H-V:10-22
Pukholm Kft.	Kálvin tér 9.	PÁR PERC KRUMPLI	H-Sze: 11-22Cs- Szo: 11-23V: 11- 21
Virágértékesítő Kft.	Kálvin téri aluljáró	TRIÓ BURGER	H-V:6-23
Mezei Ferenc e.v.	Kén u. 2.	POCAKOS LAKATOS BÜFÉ FALATOZÓ	H-P:7-16 Szo-V: zárva
BMU Hungary Kft.	Kinizsi u. 35.	AL BASHA	H-V:10-22
Popovics Lászlóné	Kinizsi u. 17.	KINIZSI SÖRÖZŐ	H-V: 6-22
Misolepto Kft.	Kinizsi u. 1-7.	MISOLEPTO	H-P: 7-15 Szo-V: zárva

El Mexicano Kft.	Kinizsi u. 11.	EL MEXICANO	H-P:11-19 Szo-V: zárva
MM Event Kft.	Komor Marcell u. 1.	PART KÁVÉZÓ	H-V:7-24
Medúza Catering Kft.	Komor Marcell u. 1.	BOHÉM ÉTTEREM	H-V:12-24
Medúza Catering Kft.	Komor Marcell u. 1.	P'ART KÁVÉZÓ	H-V:10-22
Medúza Catering Kft.	Komor Marcell u. 1.	MŰVÉSZ BÜFÉ	H-V:8-22
Medúza Catering Kft.	Komor Marcell u. 1.	PANORÁMA BÜFÉ	H-V:16-22
Tavaszi-Food Kft.	Koppány u. 2-4.	SHERRY ÉTTEREM	H-Szo:9-21 V:9-19
Rozsó Globál Bt.	Koppány u. 5-11.	ROZSÓ BÜFÉ	H-P:8-17 Szo-V: zárva
WE HUA Kft.	Könyves Kálmán krt. 12-14. 80. sz. üzlet	ASIA WOK	H-P:9-21 Szo-V:10-20
PLAZA CATERING Kft.	Könyves Kálmán krt. 12-14. 157. üzlet	STONE POKER PUB	H-V:10-22
MIRAGE '62 Kft.	Könyves Kálmán krt. aluljáró 1625/1.	PIZZA BAR	H-V:5-21
DÉLI GRUPPO IL TRENO Kft.	Könyves Kálmán krt. 12-14. 77. üzlet	IL TRENO EXPRESSZ	H-V:9-21
Kirtim-House Kft.	Könyves Kálmán krt. 12-14.	BURGER HOUSE	H-V:8-22

Tripla Espresso Kft.	Könyves Kálmán krt. 12-14.	TRIPLA CAFFEE & COCKTAIL BAR	H-Cs: 10-20 P-Szo:10-21 V:10-20
SIKERMIX Kft.	Könyves Kálmán krt. 12-14.	TOSCANA	H-P:8-22 Szo-V: 10-22
Szilbertzo Kft.	Könyves Kálmán krt. 12-14.	ÍZ, VILÁG ÉTTEREM	H-V: 11-19
SIKERMIX Kft.	Könyves Kálmán krt. 12-14.	MEGÁLLÓ ÉTTEREM	H-Szo: 9-21 V: 9-20
SIKERMIX Kft.	Könyves Kálmán krt. 12-14.	KÁVÉZÓ	H-V:10-22
Pastedir Toscana Kft.	Könyves Kálmán krt. 12-14.	PIERIA TOSCANA ÉTTEREM	H-V:10-22
DÁMA Szerencsejáték Szervező Kft.	Közraktár u. 34.	JOLLY- BOROZÓ	H-V:7-22
Drop and Roll Kft.	Közraktár u. 12/A. pincszint	MEDIUM SKATE SHOP	H-V:9-22
Gurul Hungária Kft.	Közraktár u. 4-6. C. ép	GURU - BÜFÉ	H-Cs:7.30-19.30 P:7.30-18 Szo:7.30-15 V:zárva
SDMM BÁR Kft.	Közraktár u. 10. pince 1.	CORVINUS CAFE	H-P:11-02 Szo:14-2 V:zárva
GATE PRESSO Kft.	Köztelek u. 6.	GATE CAFE & W. B.	H-P:8-18Sz-V: zárva
PADLIZSÁNVIRÁG Kft.	Köztelek u. 4/B.	PADLIZSÁNVIR ÁG ÉTELBAR	H-P:7-22 Szo:10-22 V:zárva
GCC Kft.	Köztelek u. 6.	GASTROGATE ÉTTEREM	H-P:8-18 Szo-V: zárva



Tejbár Kft.	Lechner Ödön fasor 3. fszt. 2.	PATRISA	H-P:8-19 Szo:8-14 V:zárva
Cool Cafe Kft.	Lechner Ödön fasor 6.	BÜFÉ	H-CS:8-17 P:8-16 Szo-V:zárva
LA PLAYA Kft.	Lechner Ödön fasor 3. fszt	ALCAZAR ÉTTEREM	H-P: 11-22 Szo-V: zárva
MLINAR H Kft.	Lechner Ödön fasor 7.	MLINAR CAFE	H-P:7-19 Szo-V: zárva
Silver Rose Hungary Kft.	Lechner Ödön fasor 2. fszt. 18.	SILVER ROSE	H-Cs: 7-22 P:7-23 Szo:9-23 V: 9-20
GOTA-H Kft.	Lechner Ödön fasor 2/b.	BARLISTA	H-Szo: 9-22 V:zárva
AMAZON-ROZ Kft	Lechner Ödön fasor 7.	DUNA-PARTI KÁVÉZÓ	H-P 7.30-19.30 Szo-V: 10-20
GOOD MARKET Kft.	Lechner Ödön fasor 1.	CAFÉ LA PAUSA	H-Szo: 8-22 V: zárva
Farkasné Pár Erika	Lechner Ödön fasor 2/b.	CUKRÁSZDA	H-V: 7.30-19
Cafe Vero Kft.	Lechner Ödön fasor 1.	CAFFE VERO ÉTTEREM	H-P: 10-20 Szo: 11-22 V: zárva
DUNA-EXPO Kft.	Lenhossék u. 31.	RUSTIC BISTRO	H-V:11-22
M. KávÉ Import Kft.	Lenhossék u. 3. E lh. fszt. 5.	MANUEL CAFFÉ & DELIKÁT	H-Cs:8.30- 16P:8.30-14Szo- V:zárva
Vinopiano Kft.	Liliom u. 41.	TRAFÓ BÜFÉ	H-V:14-22

TORKOS SYSTEM Kft.	Liliom u. 46.	GULYÁS ÉTTEREM	H-V:6.30-22
Bakk Attila	Liliom u. 22. FS. em.	MESTER COFFEE	H-P:13-01 Sz:16-01 V:16-23
Zsuzsador Józsefné egyéni vállalkozó	Lobogó u. 12.	GRILL BÜFÉ	H-P:10-19 Szo:10-14 V:zárva
PELASTA Kft.	1098 Budapest, Lobogó u. 8.	FAHÉJ CUKRÁSZDA PÉKSÉG FAGYIZÓ	H-P:6.30-20 Szo-V:7-20
Naobe 2010 Kft.	Lobogó u. 5.	HAMI BÜFÉ	H:7-19 K:7-20 Sze: 7-19 Cs: 7-20 P:7-19 Szo:7-14 V:zárva
Bernáth Manufaktúra Kft.	Lónyay u. 9.	PIZZA MANUFAKTÚRA	H-P:11-21 Szo:11-16 V:11-21
WATCHFUL MEN Kft.	Lónyay u. 29-31.	GREGERSEN CAFE	H-P:8-22 Szo-V:9-22
Főnix Söröző Kkt.	Lónyay u. 23. fszt. 2.	LEZSER PUB	H-V:12-22
NEXTFIX Kft.	Lónyay u. 7. fszt. 1.	NAPSUGÁR FAGYIZÓ	H-P:11-18 Szo-V: zárva
RUMBÁRKA Kft.	Lónyay u. 28. pince 1.	RUMBA CAFE	H-Cs:17-24 P-Sz:17-02 V:zárva
Starter Concept Kft.	Lónyay u. 36.	STARTER PUB	H-Cs: 10-24 P-Szo: 10-02 V: zárva
Cziráki Gábor egyéni vállalkozó	Lónyay u. 3.fszt. 3.	PEARL ICEBAR	H-P:7.30-22Szo- V:9-22

Lónyay34 Kft.	Lónyay u. 34. fszt. 2.	CECH IN	H-Szo: 16-01 V: zárva
Dan-Ed Kft.	Lónyay u. 62.	THÉBA GYROS	H-Szo:10-22 V: zárva
RusContact Kft.	Lónyay u. 9. fszt. 4.	MATRJOSKA KROSHKA	H-P:8-20 Szo-V: zárva
BARÁTSÁG 6:3 Borozó Kft.	Lónyay u. 62. fszt. 5.	6:3 BOROZÓ	H-Szo:13-23.30 V:15-21
Fa-Lovas-Kocsi Kft.	Lónyay u. 36.	LÓNYAY PUB	H-P:18-02 Szo-V: zárva
Horváth Melinda egyéni vállalkozó	Márton u. 23-25. fszt. 5.	BUBBLE BUMM FAGYIZÓ	H:14-20 K-P:10-20 Szo:12-20 V: 12-18
Mirea Étterem és Rendezvényház Kft.	Márton u. 35/B.	M35 VENDÉGLŐ	H-V:8-22
MegaTon-Team Kft.	Mátyás u. 11.	CAFE MEGATON PUB & ROLL	H-Cs: 16-03 P-Szo: 16-04
BMC Kft.	Mátyás u. 8.	OPUS JAZZ CLUB	H-V:08-02
SUN TIME Bt.	1093 Budapest, Mátyás u. 11.	FRISCO CAFE	H-Cs:10-24 P:10-02 Szo:18-02 V:18-24
BL ÁZSIA TRADE Kft.	Mester u. 3.	ANGYAL SÖRÖZŐ	H-Szo: 08.00- 22.00, V: 09.00- 22.00
ANGIBELLE Kft.	Mester u. 4-6.	AFANDINA	H-V: 09.00-22.00.,
SZENT GYÖRGY IVÓ Kft.	Mester u. 5.	KIS ITÁLIS SÖRÖZŐ	H-V: 07.00-24.00.,

PAYAM KURD Kft.	Mester u. 12. fszt.	BURGER ÉTEL BÁR	H-P: 08.00-18.00., Szo-V: -
DYALE Kft.	Mester u. 15. fszt. 4.	BALKÁN GRILL III	H-V: 10.00-22.00.,
FABITO Kft.	Mester u. 15.	FABITO PIZZÉRIA	H-Szo: 11.00- 23.00., V: 14.00- 22.00
K-B Kft.	Mester u. 24.	FINCSI FŐZELÉK	H-P: 10.00-16.00., Szo-V:-
KELETI TENGER Kft.	Mester u. 26-28. fszt.	MESTER GYROSÉTTERE M KÁVÉZÓ	H-P: 10.00-19.00., Szo-V:-
IGO TRADE Kft.	Mester u. 27. fszt. 1.	CAPITANO FLINT	H-V: 12.00-22.00.,
BRIGG BÜFÉ Kft.	Mester u. 34. alagsor	KANTIN	H-V: 11.00-22.00.,
Csapos Ferkó Bt.	Mester u. 53-55. fszt. 5.	FERKÓ KOCSMA	H-P: 06.00-21.00., Szo-V: 06.00-20.00
BONITAS UNO Kft.	Mester u. 37-39. B. lh. Alagsor 2.	LIMONCELLO MESTER PIZZA	H-V: 11.00-22.00.,
Perity András Kft.	Mester u. 41/B.	Perity Söröző	H-P: 06.00-22.00., Szo-V: 08.00- 22.00.,
App Food Shop Kft.	Mester u. 38. fszt. 2.	App Food Shop	H-P: 07.00-19.00., Szo: 08.00-12.00., V: -
KÉT BRIÓS Kft.	Mester u. 54.	Caffe e Vino	H-P: 07.00-22.00., Szo-V: 09.00- 22.00.,
Szabó Tímea ev.	Mester u. 83/A.	HUNBURGER	H-P: 07.00-21.00. ,Szo: 10.00-22.00., V: 10.00-16.00.,

SZÚCS GÁBORNÉ ev.	Mester u. 87. PRAKTIKER	RETRO BÜFÉ	H-Szo: 08.00-20.00, V:-
THE PUB HUNGARY Kft.	Mester u. 46.	MAESTRO CAFÉ PUB	H-V: 10.00-02.00
THE CLUB Kft.	Mester u. 28/B. fszt. 3.	THE CLUB	H-V: 11.30.-23.00
M+J Bt.	Mester u. 13. fszt. 1.	MESTER ÉTTEREM és PÁLINKAHÁZ	H-P: 11.00-23.00., Szo-V: 12.00-23.00.,
YI RAN YA Kft.	Mester u. 51.	CHANG-HONG KÍNAI ÉTTEREM	H-V: 10.00-22.00.,
VEREB CSÉSZE Kft.	Mester u. 12.	GYURI BÁCSI KONYHÁJA	H-V: 07.00-20.00.,
SEHI ÉS TÁRSAI Kft.	Mester u. 28. A. lh. Fsz. 1.	SEHI	H-Szo: 09.00-05.00., V: 09.00-02.00.,
INNOPRIM MANAGEMENT Kft.	Mester u. 54.	CORNER CAFFE	H-P: 07.00-21.45., Szo-V: 09.00-21.45.,
VÁRMÉRNÖK Kft.	Mester u. 48-52.	ÍZMESTER ÖNKISZOLGÁLÓ ÉTTEREM	H-P: 11.00-18.00., Szo-V: zárva.
DIVINART Kft.	Mester u. 46.	BLACK CAB BURGER	H-V: 11.00-24.00.,
HARMONION Kft.	Páva u. 15. fszt. 1.	CREAM SOUND CAFE	H-CS: 08.00-22.00., P-Szo: 08.00-24.00., V: 08.00-22.00.,
S.I.R.S.Z. CONSULTING Kft.	Páva u. 28.	S.I.R.S.Z. BAR	H-V: 11.00-24.00.,
PureMobile.hu. Kft.	Páva u. 18. fszt.	MOONSHINER' S PUB	H:-, K-Szo: 16.00-01.00., V: -

KARMÓ SZŰCS ANNA Ev.	Páva u. 5.	BONJOUR CAFÉ	H-Cs: 08.00- 20.00., P-Szo: 10.00-22.00., V: 10.00-16.00.,
HARNAT Kft.	Páva u. 15-17.	ELSŐ FOGÁS KIFŐZDE	H-P: 10.30-15.00., Szo-V: -
TCK SZÖVETKEZET	Páva u. 39.	HDKE KÁVÉZÓ	H:-. K-V: 10.00- 18.00.,
NO-HA BURGER Kft.	Páva u. 19.	PESTI BURGER ÉS BÁR	H:-, K-Szo: 12.00- 22.00, V: 12.00- 20.00.,
BINARANI FOOD Kft.	Páva u. 13.	INDIA GATE INDIAI ÉTTEREM	H-V: 11.00-23.00.,
JÓPIPA SÖRÖZŐ Kft.	Pipa u. 6. fszt.	JÓPIPA SÖRÖZŐ	H-P: 07.00-22.00., Szo: 07.00-16.00., V: zárva.
R. F. 2004 Bt.	Pipa u. 4. fszt. 1.	MÉZES SÖRÖZŐ	H-Szo: 08.00- 24.00., V:-
CAKE COMPANY Kft.	Pipa u. 6.	JÉDESÓS	H:-, K-P: 10.00- 18.00., Szo:08.00- 14.00., V:-
BANBORI Kft.	Pipa u. 2/b.	MESTEREK KONYHÁJA ÉTTEREM	H-P: 11.00-22.00., Szo-V:12.00-22.00
SAYD MERZA Kft.	Pöttyös u. metrófelszín 1. sz. pavilon	GYROS	H-V: 08.00-22.00.,
SAYD MERZA Kft.	Pöttyös u. metrófelszín 7. sz. pavilon	GYROS	H-V: 08.00-22.00.,
KEVINITO CSEMEGE Kft.	Pöttyös u. metrófelszín 9-10. sz. pavilon	PÖTTYÖS KÁVÉZÓ	H-Szo: 06.00- 22.00., V: 07.00- 21.00.,
FRUTI KKT	Pöttyös u. 6.	FRUTI-BÜFÉ	H-V: 10.00-23.00.,

HE YE Bt.	Pöttyös u. metróállomás 2. sz. üzlet	SANGHAI KÍNAI BÜFÉ	H-Szo: 09.30- 22.30., V: 09.30- 21.30
DOLCE VITA 05.31 Bt.	Ráday u. 1-3.	KÉK FAZÉK	H-Szo: 11.00- 18.00., V: zárva.
Ráday Café Bt.	Ráday u. 1-3.	Angelo's Restaurant	H-V: 11.00-23.00
HALMANUFAKTÚRA Kft.	Ráday u. 5.	HELLO HAL FISHBAR	H-V: 09.00-22.00.,
SHAKKOUR Kft.	Ráday u. 5. fszt. 1.	CORSO ÉTTEREM	H-V: 10.00-22.00
KOSHARI TÉR Kft.	Ráday u. 5. fszt. 3.	KOSHARI TÉR	H-P: 11.00-23.00., Szo: 12.00-24.00., V: -
GYORS MEDVE Kft.	Ráday u. 5. fszt. 2.	BELINER	H-Sze: 08.00- 24.00., Cs-Szo: 08.00-02.00., V: 08.00-24.00.,
CHILLIS STÚDIÓ Kft.	Ráday u. 5.	CHILLI'S	H-Szo: 07.00- 20.00., V:-
M-BISTRO RÁDAY Kft.	Ráday u. 5. fszt. 8.	M-BISTRO RÁDAY	H-P: 10.00-22.00., Szo: 10.00-18.00., V: -
ANBE SOLUTION Kft.	Ráday u. 7.	BEER 2 GO	H-Szo: 12.00- 22.00., V: -
LARSEN Kft.	Ráday u. 7.	MEARIE KRISTENSEN SZENDVICS BÁR	H-Szo: 10.00- 21.00., V:-
KONOPISTE 2010 Kft.	Ráday u. 11-13. Fsz. 3- 4.	CSEH'O SÖRÖZŐ	H:-, K-V: 16.00- 24.00.
ESTIRES Kft.	Ráday u. 11-13. fszt. 1.	BALÁZS CAFÉ	H-P: 07.00-24.00., Szo-V: 09.00- 24.00.,

GM INTOLERANCE Kft.	Ráday u. 15. fszt. 2.	MANIOKA	H-P: 07.00-18.00., Szo: 07.00-12.00.,
NORKABÁR Kft.	Ráday u. 15. fszt. 3-4.	FÁNKTERÁPIA	H-P: 08.00-20.00., Szo: 10.00-20.00., V: 12.00-18.00
APEX CHEMICAL TRADING COMPANY Kft.	Ráday u. 15.	VÖRÖS POSTAKOCSI ÉTTEREM	H-V: 11.30-24.00.,
KÁVÉHÁZ Kft.	Ráday u. 17. fszt. 1.	SÜTI BISZTRÓ	H-P: 09.00-24.00., Szo-V: 12.00-24.00.,
2 SPAGHI Kft.	Ráday u. 17.	2 SPAGHI	H-V: 10.00-22.00
RÁDAY BISZTRÓ Kft.	Ráday u. 17.	BIZZ ART BISZTRÓ	H-P: 10.00-24.00., Szo-V: 12.00-24.00.,
IF Kft.	Ráday u. 19.	IF KÁVÉZÓ	H-Szo: 10.00-03.00., V: 12.00-01.00.,
SHIRAZ Kft.	Ráday u. 21.	SHIRAZ PERZSA ÉTTEREM	H-V: 12.00-24.00.,
RIVULINA Kft.	Ráday u. 23. fszt. 4.	TIME CAFE	H-V: 12.00-22.00
TIA & INVEST Kft.	Ráday u. 29. fszt. 4.	INKA GRILL BISZTRÓ	H-P: 11.00-21.00., Szo: 11.00-22.00., V: -
OM ÉTTEREM Kft.	Ráday u. 29. fszt. 5-6.	OLD MAN'S BISZTRO	H-V: 11.00-01.00
COLORFIRE Kft.	Ráday u. 29.	GOTTI ÉTTEREM	H-V: 07.00-24.00.,
HOPPÁCSKA KALÁCS Kft.	Ráday u. 33. B. ép. Fsz. 3.	HOPPÁCSKA	H-P: 8.00-20.00, Szo: 11.00-20.00., V:-



JZJ Kft.	Ráday u. 35.	CLARO BISZTRO	H-Cs: 11.00- 24.00., Szo: 11.00- 01.00., V:-
K-F SAMA Kft.	Ráday u. 41.	BLÖFF	H-Sze: 09.00- 01.00., Cs-Szo: 09.00-04.00., V: 12.00-01.00
RÁDKÖZ Kft.	Ráday u. 43.	KÖZGARDEN	H-Szo: 14.00- 22.00., V: -
VIET FOOD HU Kft.	Ráday u. 45. fszt. 1.	VIET PHO BISZTRÓ	H-P: 10.00-21.00., Szo-V: 10.00- 20.00.,
ERLIN STÚDIÓ Kft.	Ráday u. 49.	BIRS BISZTRÓ	H-Szo: 10.00- 24.00., V:-
DYALE Kft.	Ráday u. 49.	BALKÁN GRILL II	H-V: 09.00-02.00.,
Kovács Melinda ev.	Ráday u. 61.	YU GRILL	H-V: 10.00-22.00
COSTES Kft.	Ráday u. 4.	COSTES ÉTTEREM	H-K:-, Sze-V: 12.00-15.30, 18.30- 24.00
WLADEK CREATIVE HOME Kft.	Ráday u. 8.	IL MEZZO UNGHERESE	H-V: 12.00-22.00
RÁDAY 8 Kft.	Ráday u. 8.	PÚDER BÁRSZÍNHÁZ ÉS GALÉRIA	H-V: 12.00-02.00.,
KILENCES KÖRZET Kft.	Ráday u. 10-12.	ROMBUSZ TERASZ	H-V: 10.00-24.00.,
LIVING HALL Kft.	Ráday u. 14.	RÁDAY BISZTRÓ	H-V: 10.00-24.00.,
HOSBA Kft.	Ráday u. 16. fszt. 10.	HOBAR	H-V: 0.00-06.00

HOSBA Kft.	Ráday u. 16. fszt. 10.	HOBAR	H-V: 06.00-24.00.,
GELKA FOOD Kft.	Ráday u. 16.	Paprika Jancsi Étterem	H-V: 10.00 - 02.00
DOTRA Kft.	Ráday u. 18.	Kínai Büfé	H-V: 08.00-22.00.,
KI-BE FŐZDE KFT.	Ráday u. 20.	TEPERTŐ FASTAURANT	H-V: 10.00-22.00
SZÉP-ÉP-VEND Kft.	Ráday u. 22.	PINC CADILLAC	H-V: 11.30-22.00
PARIS, TEXAS Kft.	Ráday u. 22.	PARIS, TEXAS KÁVÉHÁZ	H-Cs: 12.00- 02.00., P: 12.00- 03.00., Szo-V: 12.00-02.00
GARRA SPA Kft.	Ráday u. 24/a. fszt. 1.	BISTRO NO WASE	H-V: 10.00-21.00.,
MIRJAM HABIBI Kft.	Ráday u. 24/b.	BAGDAD GYROS	H-V: 10.00-22.00
EL BIGOT HOLDING Kft.	Ráday u. 24/b. fszt.	EL BIGOTE	H-V: 09.00-22.00.,
GMC EUROPE Kft.	Ráday u. 30. fszt.	EDISON CAFE BAR	H-V: 08.00-22.00.,
RÁDAY GOURMAND Kft.	Ráday u. 34.	ABSOLVENT ÍNYENC KENCÉK és MAGYAR BOROK KLUBJA	H-V: 09.00-23.00.,
VITAGASTRO Kft.	Ráday u. 34.	ATTRACTIVE PUB COCTAIL BAR	H-P: 10.00 - 02.00, Szo: 12.00-02.00., V: 12.00-24.00.,

WESZKOM Kft.	Ráday u. 54.	NEW YORK QUEENS DINER	H-Cs: 11.00- 23.00., P-Szo: 11.00-24.00., V: -
Jedermann Kft.	Ráday u. 58.	Jedermann Kávézó	H-V: 08.00-01.00.,
TWO PIPI Kft.	Ráday u. 33/a. fszt. 2. (36968/3/A/2)	WOKZILLA SUSHI WOK BÁR	H-V: 11.00-22.00.,
GUBBIANUS Kft.	Ráday u. 33/a. fszt. 3.	CAFE GINA	H-P: 07.00-18.00., Szo: 07.00-14.00., V:-
VN-HU EXPORT- IMPORT Kft.	Ráday u. 15. fszt. 3.	TRE VIET EAT	H-Szo: 11.00- 24.00., V: 11.00- 21.00.,
AND VENDÉGLÁTÓ Kft.	Ráday u. 14.	ABSZOLÚT PHO	H-V: 11.00-24.00.,
MCM MANGA COWBOY Kft.	Ráday u. 31/J.	MANGA COWBOY	H-P: 09.00-24.00., Szo-V: 11.00- 24.00.,
SOUL BISZTRÓ Kft.	Ráday u. 11-13.	SOUL CAFÉ	H-V: 12.00-24.00.,
LAKRIN Kft.	Ráday u. 43. fszt. 1.	CSIBE FALAT GYORSÉTKEZD E	H-P:07.00-22.00., Szo: 08.00-18.00., V:-
ZÖLD KISDUNA Kft.	Sobieski János u. 39- 41.	KISDUNA PUB	H-Szo: 08.00- 24.00., V: 09.00- 24.00.,
KORMOS CATERING Kft.	Soroksári út 58.	JUTALOM FALATOZÓ	H-V: 06.00-22.00.,
SAFEPAK Kft.	Soroksári út 22-24.	MVH BÜFÉ	H-Cs: 07.30- 16.00., P: 07.30.- 13.30., Szo-V: -
MOCHACHAMA Kft.	Soroksári út 48. 1/B.	CHAM SALÁTABÁR	H-P: 07.00-16.00., Szo-V:-

AHA CATERING Kft.	Soroksári út 26.	ZWACK ÉTTEREM	H-P: 07.30-15.00., Szo-V: -
KEVINITO CSEMEGE Kft.	Soroksári út 58.	VÁGÓHÍD PUB	H-P: 06.00-22.00., Szo: 08.00-22.00., V: 08.00-20.00.,
MENZABÁR Kft.	Soroksári út 160.	MENZABÁR	H-P: 07.00-15.30., Szo-V: -
Lőrincz Tamás ev.	Soroksári út 58.	Burger R33	H-Sze: zárva; Cs: 15.00 - 22.00 Péntek-vasárnap: rendezvényekhez igazodva előzetes bejelentés alapján.
PQS INTERNATIONAL HUNGARY Kft.	Soroksári út 32-34	BP CAFE CORNER	H-P: 08.00-18.00., Szo-V:-
XIN & YIN WOK	Soroksári út 20. fszt. 3.	WOK EXPRESS	H-V: 09.00-22.00.,
AHAN THAI Kft.	Soroksári út 8-10. fszt. 1.	TOM YUM BISZTRO	H-V: 10.00-02.00.,
STEXIM LABDAKERT Kft.	Soroksári út 79-91.	LABDAKERT BÜFÉ	H-V: 16.00-22.00.,
JELES-K Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	Soroksári út 58.	9-kert Söröző Pub	H-Cs: 12.00- 20.00., P-Szo: 12.00-02.00., V: 12.00-20.00.,
ARDEMAGOL Kft.	Soroksári út 82.	SZA-SA BURGER	H-Szo: 10.00- 21.00., V:-
SNACK TO GO Kft.	Soroksári út 42.	SNACK TO GO SZENDVICS- ÉS SALÁTABÁR	H-CS. 09.00- 17.00., P: 09.00- 16.00., Szo-V: -
É & CS GASZTO Kft.	Soroksári út 33-35.	ÉTTEREM KÁVÉZÓ	H-Szo: 08.00- 19.30., 08.00- 17.30.,

CRO-MAGNON Kft.	Soroksári út 58.	SHOE-BARLANG	Hétfő, kedd, szerda: 16.00-24.00 Csütörtök: 16.00-01.00 Péntek-szombat: 16.00-04.00 vasárnap: zárva
TOMATIC-PLUS Bt.	Soroksári út 164.	BOSZORKÁNYOK KONYHÁJA	Hétfőtől-péntekig: 06.00 - 15.00, Szombat-vasárnap: zárva.
GCC Kft.	Soroksári út 30-34.	HALLER CAFE KÁVÉZÓ	Hétfőtől-csütörtökig: 08.00 - 17.00, Péntek: 08.00 - 16.00, Szombat-vasárnap: Zárva.
GCC Kft.	Soroksári út 32-34.	GASTROGARDENS ÉTTEREM	Hétfőtől-péntekig: 11.00 - 15.00, Szombat-vasárnap: zárva
CAFE R33 Kft.	Soroksári út 58.	CAFE R33	Az üzletet alkalmanként tartja nyitva és erről hatóságomat értesíti.
Grupp-y Kft.	Tagló u. 11-13.	MUNKAHELYI BÜFÉ	H-P: 07:30-15:00, szo-V: Zárva
Lapker Zrt.	Táblás u. 32.	FRISS ÉTTEREM	H-P: 07:00-15:00, Szo-V: Zárva
PANKA-MANKA Bt.	Táblás u. 36-38.	PANKA-MANKA ÉTTEREM	H-P: 07:00-16:00, Szo-V: zárva

TELEBENDŐ Kft.	Táblás u. 36-38.	TELEBENDŐ	H-P: 07:00-16:30, szo-V: Zárva
TELEBENDŐ Kft.	Táblás u. 32.	TELEBENDŐ	H-P: 07:00-15:30, szo-V: zárva
TELEBENDŐ Kft.	Táblás u. 36-38.	TELEBENDŐ	H-P: 07:00-16:30, szo-V: Zárva
Ferencvárosi Autószerviz Kft.	Táblás köz 4.	Munkahelyi büfé	H-P: 07:00-15:00, Szo-V: Zárva
Belházy Szilvia	Illatos u-Táblás u. sarok	Csíkos Büfé	H-P: 06:00-18:00, szo-V: Zárva
EUREST Kft.	Távíró u. 3-5.	EUREST ÉTTEREM BÜFÉ	H-P: 07:30-14:30, szo-V: Zárva
Turmix Bt.	Távíró u. 5-7.	TURMIX Étterem és Büfé	H-P: 07:00-15:00, Szo-V: Zárva
FOOD'97 Kft.	Távíró u. 2.	Munkahelyi étterem	H-P: 08:00-16:00, szo-V: Zárva
Szilágyi István	Telepy u. 15/A,	Minden Jót- Burgerező Pékség	H-Szo: 10:00- 18:00, V: zárva
JUTA ART KFT.	Telepy u. 14-16.	Balerina Mozgás Központ	H-P: 07:00-21:00, Szo-V: 08:30- 19:00
MOBIUS ASIA BUSINESS GROUP Kft.	Telepy u. 24.	Szecsuáni Konyha	H-V: 11:00-22:00
ÖCSIBOTI-BAU Kft.	Telepy u. 17.	Telepy Büfé	H-P: 07:00-16:00, szo-V: Zárva
HEKK BALATON Kft.	Thaly Kálmán u. 43.	RED	H-V: 07:00-22:00

Gasztroletti Bt.	Thaly Kálmán u. 50.	SZORGOSZ JORGOSZ	H-P: 10:00-18:00, szo-V: Zárva
PT-BAU SYSTEM Kft.	Thaly Kálmán u. 58.	Medika Cafe	H-Szo: 06:00- 02:00, V: Zárva
MALTIFOOD Kft.	Thaly Kálmán u. 50.	PULZUS BISZTRO	H-CS: 08:00- 23:00, P: 08:00- 02:00, szo: 11:00- 22:00, V: Zárva
Csekő-Moser Mária Márta	Thaly Kálmán u. 11.	Büfé-Falatozó	H-P: 10:00-20:00, szo-V: Zárva
Juhász Gyula	Timót u. 4/a	Büfé	H-P: 06:00-16:00, szo-V: Zárva
Oláhné Kelemen Gizella	Timót u. 6.	Munkahelyi vendéglátás	H-P: 06:30-14:30, Szo-V: zárva
BURGER TEAM Kft.	Tompa u. 15/B	Fat-Cat	H-V: 12:00-22:00
COUTURE BOUTIQUE Kft.	Tompa u. 23.	Soufflee Kávézó	H: Zárva, K-V: 09:00-19:00
Vasfazék Kft.	Tompa u. 17/B	Kamra Bisztró	H-P: 10:30-22:00, Szo-V: Zárva
GAMMA VAS SZOCIÁLIS SZÖVETKEZET	Tompa u. 19.	Mákos Panka	H-Szo: 07:00- 22:00, V: 08:00- 20:00
YEASTBP KÉZMŰVES SÖRÖZŐ Kft.	Tompa u. 17/a	É Importer	H-Szo: 15:00- 22:00, V: Zárva
Liponka Kft.	Tompa u. 11.	KÓLA BISZTRÓ	H-V: 14:00-24:00
Pflum és Társai Kft.	Tompa u. 16.	AMARÉNA Fagyizó	H-V: 10:00-21:00

Mindig Hazai Kft.	Tompa u. 26/A-B	Hazai Kézműves Finomságok, Hazai Porta	H: Zárva, K-P: 07:00-22:00, Szo: 09:00-22:00, V: 09:00-15:00
Rapadura Kft.	Tompa u. 26.	PEPIN Kézműves Söröző	H-CS: 16:00- 24:00, P: Szo: 16:00-01:00, V: zárva
Vinox Hungary Kft.	Tompa u. 12.	Mandarin Kávézó és Bisztró	H-Szo: 11:30- 24:00, V: 11:30- 23:00
Vinox Hungary Kft.	Tompa u. 14.	MEZCAL Étterem	H-Szo:12:00- 24:00, V: 12:00- 23:00
MEMO Queen Bt.	Tompa u. 15/B	SERCLI	H-P: 07:00-19:00, szo: 08:30-14:00, V: Zárva
EPM Consult Kft.	Tompa u. 14.	TOMPA ANGYAL bisztró, kávézó	H-Sze: 16:00- 24:00, CS-szo: 16:00-01:00, V: zárva
Chili Pepper Kft.	Tompa u. 7.	CHILI BÁR	H-Szo: 12:00- 24:00, V: zárva
Dyale Kft.	Tompa u. 11.	BALKAN GRILL	H-V. 10:00-02:00
Sahlux Kft.	Tompa u. 8.	NO NAME	H-K: 14:00-01:00, sze-szo: 14:00- 02:00, V: 14:00- 24:00
Omnian Fényes Kft.	Tompa u. 15/A	MACSKAFOGÓ SÖRÖZŐ	H-V: 14:00-24:00
Hotel Páva Plaza Kft.	Tompa u. 30-34.	COURTYARD ÉTTEREM	H-V: 0:00-24:00
Hotel Páva Plaza Kft.	Tompa u. 30-34.	Hummus Bar Bistro	H-V: 07:00-23:00
Hoskó Richárd Lajos	Toronyház u. 3.	Don Louis	H-V: 09:00-21:00



HOLUSZ Bt.	Toronyház u. 21.	Iskolai Büfé	H-P: 07:00-16:00, szo-V:Zárva
Arlekine Bt.	Toronyház u. 17/B	DÉSI KÁVÉZÓ	H-Szo: 09:00- 21:00, V: Zárva
PAMPUSKA KISVENDÉGLŐ Kft.	Török Pál u. 3.	Színházi Büfé	H, Sze: 18:00- 22:00, szo: 11:00- 13:00
Válaszút a Szenvedélybetgekért Alapítvány	Török Pál u. 6.	ADNA CAFE	H-CS: 10:00- 20:00, P-szo: 10:00-22:00, V: Zárva
Tomopulosz Vinotéka Kft.	Török Pál u. 43.	CHARM BÜFÉ	nincs rögzítve
Light Pixel Kft.	Török Pál u. 3.	CHARM BÜFÉ	H-V: 17:00-23:00
Zabradabra Healthy Cakes Kft.	Tűzoltó u. 5.	Zabradabra Egészséges Cukrászműhely	H-P: 10:00-19:00, szo-V: 10:00-18:00
Vino Piano Kft.	Tűzoltó u. 22.	Vino Piano Borbár	H-V: 10:00-22:00
Szabó Tibor	Tűzoltó u. 22.	Rengeteg Romkávé	H-Szo: 10:00- 22:00, V: 09:00- 22:00
Sörkocktél Kisüzemi Söröző Kft.	Tűzoltó u. 22.	Sörkocktél Kisüzemi Söröző Kft.	H-V: 15:00-03:00
Siriluk Kft.	Tűzoltó u. 78-80.	CHANG Bistro	H-V: 11:00-23:00
Yeastbp Kézműves Söröző Kft.	Tűzoltó u. 22.	Élesztő Söröző	H-V: 15:00-03:00
K.Z. POINT Kft.	Tűzoltó u. 11.	TIME OUT CORNER Étterem	H-V: 11:30-23:00

L'Amuse Kft.	Tűzoltó u. 82.	L'Amuse	H: Zárva, K-V: 12:00-20:00
PRIMA CATERING Kft.	Tűzoltó u. 59.	Büfé	H-P: 07:0-15:00, szo-V: Zárva
Galambos Csaba	Tűzoltó u. 46.	LENO konyhája	H-Szo: 11:00- 22:00, V: zárva
Dr. Hummus Kft.	Tűzoltó u. 66.	Dr. Hummus	H-V: 08:00-23:00
Medical Food Kft.	Tűzoltó u. 7-9.	MEDIK Büfé	H-P: 08:00-14:00, szo-V: Zárva
SAPEZOK Kft.	Tűzoltó u. 37-47.	DARWIN BÜFÉ II.	H-P: 09:00-16:00, szo-V: zárva
SAPEZOK Kft.	Tűzoltó u. 37-47.	DARWIN BÜFÉ I.	H-P: 07:30-20:00, szo-V: Zárva
SAPEZOK Kft.	Tűzoltó u. 37-47.	DARWIN CAFE & RESTAURANT	H-Cs: 08:00-20:00, P: 08:00-22:00, szo-V: zárva
Kis István András	Tűzoltó u. 31.	Munkahelyi Büfé	H-P: 08:00-15:00, Szo-V: Zárva
Glomi-Fesa Kft.	Üllői út 121.	GÉNIUSZ	H-V: 09:00-22:00
Firpo& Firpo Kft.	Üllői út 115.	Firpo Burger	H-CS: 10:00- 21:00, P: 10:00- 22:00, szo: 11:00- 22:00, V: 11:00- 21:00
Totál Ebédszünet Kft.	Üllői út-Könyves K. krt-Albert Flórián út által határolt ter.	BÜFÉ	H-V: 07:00-17:00
Hungary Herat Kft.	Üllői út 59.	DÖNER KEBAB	H-V: 08:00-22:00

ZeniHome Kft.	Üllői út 103.	Kínai gyors büfé	H-V: 09:00-21:30
Smagli 2016 Kft.	Üllői út 45-51.	Körlet Terasz	H-V: 11:00-22:00
Grosz Róbert	Üllői út 25.	Cafe Tuocan	H-CS: 07:00-19:00, P: 07:00-18:00, szo-V: zárva
Pop Art Living Kft.	Üllői út 11-13.	PopArt Lounge	H-V: 14:00-22:00
PT-BAU SYSTEM Kft.	Üllői út 89/C	Medikus Kávézó	H-Szo: 06:00-02:00, V: 06:00-22:00
DIRAKON 24 Kft.	Üllői út 53/a	Motilitás	H-P: 06:00-23:00, szo: 08:00-21:00, V: zárva
Zolllee Kft.	Üllői út 113.	Big City Söröző & Pizzéria	H-V: 08:00-01:00
HammerTime Cafe Kft.	Üllői út 111.	HammerTime Cafe	H: zárva, K-V: 10:00-22:00
Tusnád Holding Kft.	Üllői út 109/B	Ludovika Sörtár és Könyvtár	H-V: 08:00-24:00
TL Europe Kft.	Üllői út-Ecseri út pav.	Lángos Büfé	H-Szo: 06:00-22:00, V: zárva
Gastropen Kft.	Ráday u. 2./Üllői út 1.	Aegon Étterem	H-CS: 08:00-16:00, P: 08:00-15:00, szo-V: Zárva
Zsemlegvár Kft.	Üllői út 131.	Liget Büfé	H-V: 07:00-19:00
Magnate Cat Kft.	Üllői út 107.	Rose Bistro	H-V: 10:00-24:00

Limonetti Trading Kft.	Üllői út 131.	Coffe Station	H-V: 06:00-19:00
Lagardere Unlimited Stadium Solutions Kft.	Üllői út 129.	Fradi büfék (sok)	rendezvény és meccs idején
Stadion Event Rendezvényszervező Kft.	Üllői út 129.	Bisztró	H-V: 10:00-03:00
Stadion Event Rendezvényszervező Kft.	Üllői út 129.	Fradi büfék	rendezvény és meccs idején
Zöld Gasztro Kft.	Üllői út 129.	Kávézó	H-V: 07:00-20:00
Pernye Bt.	Ülli út 109/c	Vödör Bár	H-V: 16:00-02:00
Jia Xuan Kft.	Üllői út 121.	Feng Wei kínai büfé	H-P: 10:00-22:00, Szo-V: 10:00-21:00
Holló Klára Andrea	Üllői út 89/A	Boldog Bögre	H-P: 07:00-19:00, Szo-V: Zárva
Pizza Face Kft.	Üllői út 91/b	Babi konyhája	H-P: 11:00-17:00, Szo-V: Zárva
Diraktor Kft.	Üllői út 119.	Paracelsus Borozó	H-Szo: 09:00-21:00, V: zárva
Diraktor Kft.	Üllői út 119.	Paracelsus Bisztró & Pub	H-V: 11:00-23:00
Fapados büfé Kft.	Üllői út 129.	fapados büfé	H-CS: 07:00-17:00, P-szo: 07:00-13:00, V: zárva
NagyRagu Kft.	Üllői út 83.	Tele Pocak étkezde	H-P: 11:00-16:00, szo-V: Zárva

Madrigal Drink Kft.	Üllői út 59.	Madrigal Cafe	H-P: 15:00-04:00 SZ: 18:00-04:00 V: 18:00-04:00
Sweet Kitchen Kft.	Üllői út 11-13.	Sweet Kitchen	H-P: 08:00-18:00, Szo: 10:00-14:00, V: zárva
Ya Hui Kft.	Üllői út 69.	Kínai gyors büfé	H-V: 09:00-22:00
Cordes Kft.	Üllői út 53/B	Kakao Cafe	H-V: 09:00-21:00
NégyM Grill Kft.	Üllői út 83-85.	Galéria Grill	H-Szo: 08:00-20:00, V: zárva
Róna Internet BT.	Üllői út 11-13.	City net cafe- Internet Kávézó	H-P: 08:00-24:00, Szo-V: 10:00-24:00
Subway-Boksz Kft.	Üllői út 131.	Büfé III.	H-V: 06:00-20:00
Makrovilág Kft.	Üllői út 33-37.	Design Büfé	H: Zárva, K: 14:00-18:00, Sze: 10:00-18:00, Sze: 10:00-22:00, P-V: 10:00-18:00
Lansa Invest Kft.	Üllői út 121.	BAZSIK Hús- Hentesáru	H-P: 06:00-18:00, Szo: 06:00-14:00, V: Zárva
Kristóf Ferencné	Üllői út 119.	Zugevő Étkezde	H-P: 10:00-17:00, Szo: 10:00-15:00, V: zárva
KIPEX Kft.	Üllői út 133-135.	Étterem	H-V: 06:00-15:00
KIPEX Kft.	Üllői út 133-135.	büfé	H-V: 06:00-21:00
Gold Flame Zrt.	Üllői út 131.	Büfé 1-3. (3db)	H-V: 06:00-20:00

Coffee Cafe Kft.	Üllői út 131.	Volán Kávézó	H-V: 06.00-2000
Sörklinika Kft.	Üllői út 85.	Jia Le Kínai Gyorsbüfé	H-V: 09:30-22:00
McDonald's Kft.	Üllői út 133-137.	McDonalds	H-Sze: 07:00-23:00, Cs-Szo: 07:00-24:00, V: 07:00-23:00
Zöld Macska Kft.	Üllői út 95.	Zöld Macska Diákpince	H-Sze: 11:00-23:00, Cs-P: 11:00-24:00, Szo: 15:00-24:00, V: zárva
Makrovilág Kft.	Üllői út 7.	Makrovilág-Fehér Páva Étterem	H-V: 11:00-23:00
A.X.O.N Holding Kft.	Üllői út 131.	Kis Degesz Étterem	H-V: 06.00-20.00
Hlatky-Schlichter Tamás	Üllői út-Ecseri út pav.	Tom Büfé	H-P: 07:00-20:00, Szo: 07:00-13:00, V: 08:00-13:00
Ludo Pizzéria Kft.	Vaskapu u. 10-14.	LUDO Pizzéria-étterem	H-V: 10.00-22:00
Donata Mérnöki Iroda Tervező és Kivitelező Kft.	Vaskapu u. 1.	Turul Kávézó	H-CS: 11:00-02:00, P-szo: 11:00-04:00, V: 12:00-24:00
Stevo-Lux Kft.	Vaskapu u. 1.	Mandragóra presszó	H-V: 08:00-22:00
Zorba Bt.	Vaskapu u. 41.	Malom Étkezde	H-P: 06:30-18:00, Szo-V: Zárva
Deja Vu Coffee Kft.	Vágóhíd u. 5.	Deja Vu Coffee Shop	H-P: 06:30-19:00, Szo-V: 10.00-17.00
MARONI-X Kft.	Vágóhíd u. 62.	CARAVEC étterem	H-V: 11:00-22:00

LKBM Kft.	Vágóhíd u. 20.	Munkahelyi vendéglátó üzlet	H-P: 07:00-18:00, Szo-V: Zárva
Wágner Tibor	Vágóhíd u. 13.	Büfé-Falatozó	H-P: 07:00-14:00, szo-V: Zárva
Li Zhi Hungary Kft.	Vámház krt. 5.	Kínai Gyorsétterem	H-V: 09:00-22:00
Black Pool Kft.	Vámház krt 15.	Black Pool Biliárd Club	H-V: 10:00-04:00
Moccafe Vending Kft.	Vendel u. 3.	POLI Büfé	H-P: 08:00-16:00, Szo-V: Zárva
HoReCo Kft.	Vendel u. 7-9.	Veranda Étterem	H-P: 11:30-22:00, Szo: 12:00-22:00, V: zárva
Huszár István	Vendel u. 1.	Iskolai büfé	H-CS: 07:30- 16:00, P: 07:30- 14:30, szo-V: Zárva
BIGH COMPANY Kft.	Viola u. 48.	BIG H Pizzéria	H-Sze: 11:00- 24:00, Cs-Szo: 11:00-02:00, V: 11:00-24:00
Inventum-Invest Bt.	Viola u. 35/B	Gandolfini	H-P: 08:30-19:00, Szo-V: zárva
Bodocz és Társa Bt.	Viola u. 6.	Büvölet Kávézó	H-V: 08:00-22:00
Aktor-Gr Kft.	Viola u. 10-14.	Aktor kávézó	H-V: 07:00-23:00
Aktor-Gr Kft.	Viola u. 10-14.	Aktor Étterem	H-V: 07:00-24:00
Hambi Bár Kft.	Viola u. 4.	Hambi Bár	H-P: 10:00-20:00, Szo: 10:00-16:00, V: zárva

Elamen Zrt.

Zsil u. 6.

2102 Kinizsi  
Étterem

H-P: 07:00-14:00,  
Szo-V: zárva